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TP. HỒ CHÍ MINH
V/v: HÀNH HẠ TINH THẦN VÀ GIAM GIỮ VỢ ĐỂ LÀM TIỀN                                                             CHỒNG VIỆT KIỀU LẦN THỨ HAI?

Kính thưa Đức Hồng Y,
Kính xin Đức Hồng Y, ban ơn lên tiếng hầu cứu giúp cho một kiếp con người của           vợ con, Anna Đỗ Thị Khanh, sinh năm 1959. Vì bản chất khờ khạo, thảo hiền với          anh chị em đến mê cuồng, nên hơn 30 năm qua đã bị họ lợi dụng, quản lý chặt chẻ!   Phải hy sinh cả tuổi thanh xuân, phải sống khắc khổ cho bản thân như một nữ tu,      phải  làm từ những việc lao động nặng nhọc, đến “mờ ám” để thay anh chị mà nuôi     mẹ, nuôi em gái (rồi lại cùng mẹ cung phụng, hầu hạ chồng của em gái, thất nghiệp,          chuyên đi câu cá giải trí quanh năm) để anh chị được rảnh tay ra riêng (có người          đã có cháu Nội, Ngoại đầy đủ)! Chưa đủ, vợ con còn bị 4 anh chị em âm mưu cột       thật chặt cuộc đời với đại gia đình (để không còn một ai dám lấy), bằng cách họ            đi dành dựt hai cháu nhỏ (1 và 6 tuổi, mới mất mẹ nhưng còn cha) với đại gia          đình bên Nội, đem về… rồi giao hết cho vợ con nuôi!
Rồi tuy đã lập gia đình với con, nhưng vợ con vẫn bị xử dụng như cái vú sữa,            phải tiếp tục phụng sự đại gia đình đến suốt kiếp! Vì thế tuy đã 53 tuổi, nhưng vợ             con vẫn chưa được một lần làm mẹ… nay lại còn đang bị đại gia đình đang tâm         ngọt ngào hành hạ, LÀM CHO TINH BẤN LOẠN ĐỂ GIAM GIỮ VÔ HẠN ĐỊNH, HẦU         “NGẦM” LÀM TIỀN CON LẦN THỨ HAI? MÀ LUẬT PHÁP KHÔNG CAN THIỆP ĐƯỢC!         Họ tự quyết định, không cho vợ con gặp bạn con, không cho nhận điện thoại, trả          lời tin nhắn của con, và không cho làm tiếp thủ tục nộp đơn xin đi định cư, để trở          lại Úc cùng con! MẶC DÙ VỢ CON ĐÃ GỬI THƯ CẦU CỨU ĐẾN CÁC BÁC SỸ Ở ÚC,              GỬI CHO CON GIẤY TỜ DI TRÚ, THƯ CÙNG HƠN 127 CÁI TIN NHẮN THƯƠNG            YÊU, MONG ĐỢI ĐƯỢC SỚM TRỞ LẠI ÚC CÙNG CHỒNG! 
Ngày 11/01/2013, vợ con đã gởi một tin nhắn vô cùng thãm thiết, ”Ước gì có anh           ở bên cạnh em. Em nhớ anh vô cùng!”. Con mừng quá trả lời, “Sao lại phải “ước”?       Nhà ở thì anh bạn đã mướn dùm, anh ra lấy vé máy bay ngay, thì ngày mốt em           ra phi trường đón anh”. Nhưng có lẽ vì cái âm mưu “giam càng lâu càng có giá”          của gia đình, vợ con quá sợ hãi nên không dám trả lời (không biết đây là lần thứ mấy)! 
Kính xin Đức Hồng Y lên tiếng trước công luận, để cho vợ con được đại gia đình         buông tha từ thể xác, đến tinh thần, để vợ con được thoát khỏi sự bao vây của gia    đình, không phải sống ngây ngây, dại dại vì sự dằng xé giữa anh chị em và vợ        chồng trong mấy tháng qua, được tiếp tục sống cho đúng với một kiếp người!          Được đại gia đình cho phép, làm tiếp thủ tục giấy tờ xin đi định cư, hầu sum họp         với chồng, đang mong đợi từng ngày, từng giờ, mỏi mòn nơi xứ người!  Con xin cảm tạ!
Vì có lẽ đại gia đình vợ con, đang âm mưu tái xuất bản vở kịch “Dùng vợ làm              tiền chồng” không bằng dao, bằng súng, mà bằng cách hành hạ, áp lực, bao vây        tinh thần (chồng bảo ĐI làm thủ tục tái định cư, anh chị em lại bảo ĐỪNG vì cho                    là bất khả thi! Trong khi bao năm qua có ai can thiệp, QUẢN LÝ hạnh phúc gia              đình của họ như vậy không?), làm cho người vợ bị dằng xé giữa Thiện và Ác đến     mang bệnh tâm thần (để gia đình bảo sao làm vậy). Rồi lấy cớ bệnh hoạn, để giam      giữ vô thời hạn, không cho chồng gặp gỡ, chăm sóc, và… CÔ LẬP bằng cách bắt            TẮT cả điện thoại di động, sợi dây liên lạc mật thiết cuối cùng giữa vợ chồng!             Cho đến khi nào người chồng Việt kiều quá nóng lòng cho tâm thần của vợ mình,       nên đành phải cắn răng, cắn cỏ tự nguyện “nạp” tiền đại cho gia đình vợ… lần thứ HAI?    
Vì lần đầu, con đã phải tự nguyện “để lại”, và cho gia đình vợ “mượn” tổng cộng gần 23.000 Úc kim, và tất cả nữ trang ngày Cưới (có hai vị linh mục chánh xứ, vì vô          tình nên đã bị họ lợi dụng vào âm mưu này)! Và chờ đợi mỏi mòn từ 25/01/2005       đến 12/12/2007, thì vợ con mới được đại gia đình buông tha, để đi Úc đoàn tụ             với con (mặc dù thủ tục nộp đơn xin đi định cư ở Úc, chỉ mất có 2-3 tháng)! 
Đầu năm 2005, trong thời gian chờ đợi thủ tục xin đi định cư, vì cái âm mưu             “Lợi dụng tình yêu THỦY CHUNG của người chồng Việt kiều để càng làm cao, thì          TRỊ GIÁ của người vợ lại càng gia tăng”! Đại gia đình vợ con, đã lợi dụng cái bản       chất khờ khạo và thảo hiền với anh chị em đến mê cuồng của vợ con để “xa luân   chiến”, thay phiên hành hạ, bao vây, cô lập tinh thần vợ con (người mẹ còn đang      tâm bạt  tai vợ con ngay trước mặt con), để vợ phải mang bệnh “tâm thần”, vì mang mặc cảm “Lấy chồng Việt kiều phải đi xa, không ai chăm sóc mẹ già, là một tội trọng!”. 
Quá đau lòng, con phải lên tiếng thì người mẹ đóng kịch hăm dọa kêu Công An            (vì biết tâm lý Việt kiều thích ngồi quán kem, hơn là ngồi chờ đợi, kiểm điểm tại       Công An Phường). Rồi đêm sau, cả đại gia đình xúm lại đóng chặt cửa chính,             kéo màn cửa sổ nhà vợ con, để diễn tuồng “Khủng bố tinh thần Việt kiều, để làm tiền!”.  
Mấy ngày sau, họ dàn cảnh đánh chửi con ra khỏi nhà (của vợ con)! Và chỉ sau 3      ngày người chị tên Đỗ Thị Nguyệt, đã lợi dụng lúc tinh thần vợ con đang bấn loạn        mà xui dục, và đưa vợ con ra tòa nộp đơn xin ly hôn đơn phương! Vợ con còn được          giúp viết thư đến Lãnh Sự Úc hủy đơn xin đi định cư!  Và trong khi vợ chồng con đang       ngồi nói chuyện bên hông nhà thờ HTT, thì họ đã tổ chức, lôi vợ con từ sân nhà            thờ về nhà, như một món hàng! Cảnh tượng vô cùng MAN RỢ, như cái chợ người       thời Trung Cổ, không còn là nhà thờ HTT, nơi giáo dân đến cầu xin hạnh phúc, bình an!

Con nhờ sự giúp đỡ của hai vị linh mục chánh xứ HTT, và Phao Lồ 3, cùng các           người  thân của vợ con ở gần, (và tận Long Khánh) để con được phép gặp gỡ, chăm    sóc và đưa vợ con đi định cư. Nhưng tất cả đều nhận được câu trả lời tráo trở,           “Vợ  sợ chồng quá, không dám gặp!”. Pháp luật củng chịu thua vì vợ con đã gần 50 tuổi!      
Tháng 04/2005 visa của con hết hạn, trước ngày về Úc để hy vọng được gặp vợ,        con đã phải cắn răng “để lại” cho đại gia đình vợ gần 4.000 Úc kim mồ hôi nước        mắt bao năm nơi xứ người, và tất cả nữ trang ngày Cưới! 
Họ nhận tiền, nữ trang nhưng vẫn làm cao, vẫn chưa cho phép con tạm biệt bằng       điện thoại với vợ con (mặc dù vợ con đã được con Hỏi, Cưới rỡ ràng, đã cùng con đón …        
nhận bí tích Hôn Phối tại nhà thờ Hạnh Thông Tây, vào ngày 28/08/2004)!   
Nhưng sau đó từ 2006 đến 2007, họ lại “tổ chức” gởi qua e-mail cho con những hình   ảnh bệnh hoạn, ốm đau của vợ con (con đã khóc khi nhận được hình), thư nhắc          nhở những kỷ niệm “ăn cơm trước kẻng”, giấy hổ trợ của linh mục chánh xứ HTT,         e-mail của một huynh trưởng Hướng Đạo, rồi lợi dụng số tài khoản của người           cháu gái, và của vợ con, để tổ chức “mượn” của con 19.000 Úc kim… mà KHÔNG bao          giờ hoàn trả!  Nhưng đổi lại, họ đã đạo đức cho phép người chồng Việt kiều được gặp    gỡ, chung sống, và làm thủ tục đưa chính vợ mình đi định cư ở Úc! Để vợ con lại           có cơ hội làm đầu cầu định cư cho gia đình, và lại được chỉ đạo lột sạch những đồng    tiền dành dụm cuối cùng của con, để phục vụ đại gia đình ở VN (12/12/2007). Thật là một thủ đoạn LÀM TIỀN Việt kiều hạ tiện, làm nhơ danh nền tảng luân lý của xã hội VN! 
Sau này, biết con vẫn còn giữ những biên nhận gửi 19.000 Úc kim, và có thể đưa ra  trước pháp luật về việc “dùng vợ làm tiền chồng”, nên họ lại lợi dụng sự che đậy          mê cuồng của vợ con, để dựng lên những câu chuyện vô cùng tráo trở để che đậy          và chụp mũ như: “Con đã tự nguyện gởi cho vợ con 8.000 Úc kim để tạ lỗi về những    hành động không phải, con đã gây ra cho gia đình vợ! Và 11.000 Úc kim cho đứa        cháu gái của vợ, để tạ lỗi những gì con đã gây ra cho em gái của cháu!”… Nhưng        sau khi bớt mê cuồng, với cái bản chất thiện còn tồn tại trong con người trọng đạo,          ngày 16/01/2007 vợ con đã viết một giấy xác nhận… NGƯỢC lại tất cả! 
Những hành động lợi dụng, âm mưu dối trá, tàn ác, xử dụng từ tinh thần đến thể       xác vợ con để làm tiền trong bao năm qua, đã làm cho tâm hồn khờ khạo của vợ          con phải luôn sống trong sự che đậy, dày vò, dằng xé, chống đối, giữa Thiện và Ác!        Nên tinh thần dễ bị mất thăng bằng, mất tất cả lý trí phán xét, phân biệt phải trái      nên lại mê cuồng dám làm những chuyện vô đạo nhất để có tiền cho họ, và lại liều   mạng “che đậy” cho họ, bằng cách “tự” nhận hết trách nhiệm về mình! Hậu quả là:
Nếu không được công luận góp tay NGĂN CHẶN kịp thời, trước sau gì vợ con củng     phải kết thúc cuộc đời trong viện Tâm Thần! Vì đã một lần, vợ con phải vào bệnh        viện Nhân Dân Gia Định cấp cứu, vì đã uống thuốc quá liều… để TỰ TỬ (14/08/2005)!
Và kết quả thứ hai là ngày 13/09/2012, vợ con đã bị toà án về Di Trú của Úc TRẢ         VỀ VN, vì lý do đã không sống trong tình nghĩa vợ chồng (có lẽ vì MẤT thăng bằng        trong cuộc sống hàng ngày! Do sự xui dục, thúc đẩy quá tham ác của gia đình,             và của hai người bạn TU XUẤT, đã có vợ con ở Úc?)

Con củng kính xin Đức Hồng Y ban ơn lên tiếng trước công luận, sự đớn đau đến tột cùng của một người chồng đã 60 tuổi, đang bị suy sụp tinh thần vì quá xót thương      cho kiếp sống ngây dại (có thể kết thúc trong viện Tâm Thần) của vợ mình, vì sự        hiu quạnh cô đơn đến kinh hoàng (hơn 2 tháng qua, không được nghe tiếng nói,            tiếng khóc, tiếng cười, và đọc tin nhắn của chính vợ mình!), dỡ sống, dỡ chết nơi         xứ người mà lại không dám về VN thăm vợ… vì đã hết TIỀN để nạp cho gia đình vợ!
Vì kinh nghiệm đớn đau của năm 2005 đã cho con biết, nếu con về VN tìm cách gặp        gỡ vợ con, hay lại nhờ người này, người nọ thì đại gia đình (sống bao quanh) lại sẽ       “lên giá”, sẽ lại lợi dụng bản chất thảo hiền đến mê cuồng, và căn bệnh trầm uất        của vợ con, để ngọt ngào giam giữ vợ con trong vòng tay của họ chặt chẻ hơn (như thầy        pháp đang giam vong hồn trong hủ cốt… nay lại dán bùa thêm! Khi nào thầy thỏa      mãn với tiền cúng, thì sẽ gỡ cả nắp ra), lại càng dùng tình cảm gia đình giữ chặt vợ     con, KHÔNG cho CHỒNG gặp VỢ! Nhưng họ lại luôn đạo đức, khôn khéo “ném đá       dấu tay”, xui dục vợ con tự nói,” Không muốn gặp ai!”. Pháp luật củng đành chịu thua!
Ngày 25/01/2005, lợi dụng lúc tinh thần vợ con đang bấn loạn vì triệu chứng trầm          cảm, để âm mưu “Dùng vợ chụp mũ chồng mắc bệnh tâm thần” (nhằm để che đậy        sự mất tích “mờ ám” của 2 mạng người vào năm 1981), và để làm tiền Việt kiều,         nên người chị tên Đỗ Thị Nguyệt (với sự chỉ đạo của chồng là ông Lâm Minh Tâm?)      đã xui dục và đưa vợ con ra toà nộp đơn xin ly hôn đơn phương! Có lẽ bà Nguyệt         còn xui dục vợ con, “tự” viết thư xin hủy bỏ đơn đi định cư ở Úc?  
Nhưng sau khi tâm thần đã bớt bấn loạn, ngày 07/07/2007 vợ con đã viết giấy xác nhận, “Tôi đã không thể tự quyết định trong việc xin ly hôn, và hủy bỏ đơn xin đi      định cư tại Úc!”. Và ngày 10/05/2010, lại thành thật xác nhận , “Ngày 25/01/2005,  chị  Đỗ Thị  Nguyệt đã giúp đưa tôi ra tòa án Nhân Dân Thành Phố, để nộp đơn ly hôn!”.
Vì sao bà Nguyệt lại dám làm chuyện “phí phạm” như vậy?  Vì từ 1970, bà đã thừa     biết khai thác cái bản chất chung tình, và TÔN TRỌNG lời thề hứa của con, nên bà      biết càng làm cao, càng bạo tàn bao nhiêu (nhưng nếu gặp thứ THẤT HỌC, hay         sáng say, chiều sỉn, đêm la hét thì bà lại không dám!), thì “trị giá” của vợ con lại     càng lên cao bấy nhiêu! Và nếu con muốn chuộc vợ ra khỏi tay bà, thì phải kín           đáo biết xử dụng Úc kim, chứ bà không xài VN đồng như trước nữa (sau đám Hỏi,         bà Nguyệt hỏi mượn con 200 triệu VN đồng)!  
Âm mưu của bà vô cùng hiệu quả, vì sau đó con đã đớn đau “tự nguyện” để lại gần 4.000 Úc kim (và tất cả nữ trang ngày Cưới) với hy vọng được bà Nguyệt cho phép    gặp, hay liên lạc điện thoại với vợ mình!  Nhưng chưa!  Mặc dù vợ con đã gần 50 tuổi,      nhưng chính vì cái TÌNH YÊU thật lòng của con, đã làm cho vợ con đột nhiên TRỊ        GIÁ hơn 4.000 Úc kim rất nhiều (mặc dù trước đây lương bảo mẫu của vợ con         chưa tới 100 Úc kim/1 tháng)! Và trong khi hơn 30 năm qua, đã có bao người muốn    tiến đến hôn nhân, nhưng sau khi hiểu rỏ cái bản chất lợi dụng của vợ chồng bà     Nguyệt (nói riêng) và cả gia đình (nói chung), họ đã phải bỏ chạy đến mất cả dép!  
Chỉ 2 tháng sau ngày gia đình nhận 4.000 Úc kim của con, cô em Đỗ Kim Phượng        mặc dù với đồng lương giáo viên Tiểu học, một nách 2 con nhỏ với ông chồng phu      hồ,  chuyên nghề thất nghiệp đã… xây nhà mới!
Ngày 24/03/2005, trong khi vợ chồng con đang cùng ngồi nói chuyện bên hông          nhà thờ HTT, gia đình vợ đã thản nhiên đến độ man rợ, tổ chức LÔI vợ con từ sân       nhà thờ về nhà, cất giữ như một món hàng, rồi còn tráo trở “vừa ăn cướp, vừa đánh      trống” đi bêu rếu là, “Vợ con kinh sợ con quá, đến nỗi KHÔNG  dám gặp con!”, nhằm    hành hạ tinh thần, và tình nghĩa vợ chồng của con… để làm tiền con một cách           hợp pháp!  Công luận còn bảo con “ngu” thì ráng chịu, kêu ca cái nỗi gì!

{Có người thương hại bảo con “dại”, thấy gia đình họ làm tiền vậy mà vẫn nhào vô!  Đúng! Nhưng vì cái bản chất “quân tử Tàu” trong dòng máu, càng thấy vợ con khờ    khạo, thảo hiền đến mê cuồng với gia đình thì thay vì bỏ chạy, con lại càng xót       thương cho một kiếp người, và bằng mọi cách phải lôi ra khỏi đống bùn nhơ! Thà rằng     
không biết thì thôi, biết mỗi đứa một nơi, thì à ơi… bảo làm sao con sống yên cho            được! Nhất là chúng con đã cùng thề hứa trước bàn thờ Chúa, đã cùng đón nhận           bí tích Hôn Phối!}
Như vậy, lần này nếu con về VN chỉ để tìm cách gặp vợ con, mà không “tìm cách” tự nguyện nạp tiền lần thứ hai một cách kín đáo (con phải nói tìm cách vì họ rất khôn   ngoan và đạo đức, nên không phải dễ gì mà đưa tiền khơi khơi cho họ được!)              Phải đưa làm sao để pháp luật củng phải bó tay, không can thiệp được như hồi        2005 và 2007. Để dù cho pháp luật có can thiệp, thì vợ con củng đã được chỉ             đạo, sẳn sàng mê cuồng liều mạng che đậy, bằng cách tự nhận hết tội lỗi về mình!       Vì tâm hồn của vợ con đã quen được họ ngọt ngào, quản lý chặt chẻ như vậy từ        hơn 30 năm qua rồi (năm 2005, con nhờ cả hai vị linh mục chánh xứ khuyên bảo        mà vợ con củng chẳng quan tâm), và nếu con càng làm lớn chuyện, thì lại càng         làm  cho tinh thần vợ con bị dằng xé giữa Thiện và Ác, giữa tình nghĩa vợ chồng           và anh chị em, rồi cuối cùng lại phải uống thuốc quá liều để… tự tử lần thứ HAI!         Lại càng đớn đau, và phức tạp hơn!  

Và đại gia đình vợ đang cố tình thản nhiên, ung dung làm cho chúng con phải sống       chờ đợi trong vô vọng, cho đến ngày vợ con phải vào viện Tâm Thần… hay cho đến       khi con vì quá đau lòng mà phải liều mạng đi cướp ngân hàng, xong lại phải biết      cách… tự nguyện nạp TIỀN cho gia đình vợ lần thứ HAI?  Để họ lại tỏ ra đạo đức,      nên cho phép chồng được gặp vợ, chăm sóc, và lại đưa vợ đi định cư… lần thứ hai!

Nhưng củng như lần trước, họ luôn khôn khéo che đậy, bằng cách tráo trở rêu rao    rằng, “Tất cả là do vợ con quyết định, họ không bao giờ can thiệp vào chuyện gia        đình con!” (mặc dù ngày 24/03/2005, họ đã LÔI vợ con từ sân nhà thờ HTT về nhà).      Làm cho pháp luật VN củng đành phải cười trừ, vì vợ con đã 53, quá tuổi vị thành     niên! Thật là một cách tống tiền vô cùng đơn giản, đạo đức, nhưng hiệu quả lại vô   cùng kinh khiếp! Vì nó có thể lấy đi hai mạng người (hay dỡ sống, dỡ chết trong        mấy tháng qua) trong thời đại @!  Mà pháp luật củng phải bó tay?

Kính xin Đức Hồng Y ban ơn, tìm cách giúp chúng con được sống bình thường            như những cặp vợ chồng khác, được thoát khỏi cảnh LÀM TIỀN ĐẾN SUỐT KIẾP            vô cùng trắng trợn, man rợ, nhưng luôn đạo đức, có một không hai trong thế kỷ này?

Đầu năm 2005, sau ngày Cưới, trong khi chờ đợi thủ tục đi định cư, để âm mưu       “Khủng bố tinh thần người vợ, hầu làm tiền người chồng Việt kiều”, nên tuy ít học   nhưng gia đình vợ con lại rất rành về tâm lý, thừa biết sự khờ khạo và thảo hiền         đến mê cuồng của vợ con, nên cả 4 anh chị em đã thay phiên “xa luân chiến”, hết      giận hờn, lại đến bao vây, cô lập để hành hạ tinh thần vợ con!  Có lần, người mẹ mà vợ con đã hy sinh cả cuộc đời, thân xác để phụng dưỡng, đã  nhẫn tâm thẳng tay tát vợ   con hai cái trước mặt con, chỉ vì một lý do tào lao! Hậu quả là vợ con mang bệnh      tâm thần trầm trọng, vì mặc cảm “Lấy chồng Việt kiều phải đi xa, không ai phụng  dưỡng mẹ già… nên mới bị đòn!” (mặc dù vợ con đã gần 50, đã được Hỏi, Cưới rở ràng, và đã cùng con đón nhận bí tích Hôn Phối)! 
Rồi họ LỢI DỤNG lúc tinh thần vợ con đang bấn loạn, để áp lực rồi đưa ra tòa nộp       đơn LY HÔN đơn phương, HỦY BỎ đơn xin đi định cư, rồi LÔI từ sân nhà thờ HTT về          nhà, dùng tình cảm gia đình GIAM GIỮ, như một món hàng thời Trung Cổ để bêu           rếu rồi… LÀM TIỀN tình yêu của con một cách kín đáo, đạo đức và vô cùng hợp pháp!     
Man rợ và thâm độc hơn, họ đã dùng vợ con để làm cho cả giáo xứ HTT đều nhìn          con như một con quái vật! Vì ai củng phải quan niệm rằng, “Vợ con đã gần 50 tuổi mà      vẫn chưa ai dám lấy, sắp bị nghĩ làm bảo mẫu vì lớn tuổi, lại không có 1 xu teng      trong túi!  Nên lấy được chồng Việt kiều là đại phước… vậy mà phải cắn răng ly hôn       như vậy có nghĩa là ĐÍCH THỰC con mắc bệnh “tâm thần ban đêm”, hay đã làm điều     gì kinh khiếp lắm với gia đình vợ? Và ai củng biết việc vợ con xin hủy đơn đi định        cư, không đi Úc nữa vì sợ bị… con ăn thịt! Cả một gia đình âm mưu thâm độc và        quỷ quyệt như vậy nên con có nói gì, thì củng chẳng ai thèm tin, nhất là chuyện mất tích “mờ ám” của 2 mạng người từ 30 năm trước, sau khi ra đi vượt biên từ nhà họ!
Nhưng sau khi con “nạp” cho gia đình vợ tổng cộng 23.000 Úc kim, thì họ lại tráo trở       đổi giọng, chỉ đạo vợ con đi chung sống với con (Bình Dương), đi làm thủ tục tái hôn,      và định cư!  Rồi đêm 12/12/2007, cả đại gia đình lại mướn xe 15 chỗ, ngồi đè lên      nhau hồ hởi ra phi trường tiễn vợ con đi sum họp với… con quái vật!  Lỡ có bị nó ăn     thịt, hành hạ sống chết ra sao nơi xứ người họ củng mặc kệ, miễn là nặng thêm túi!  Điều này lại được họ che đậy một cách chuyên nghiệp, cả giáo xứ nào ai hay ai biết!
Cuối cùng qua bao sự lừa đảo đắng cay, tủi nhục, mất mát, ngày 13/12/2007 vợ con    đến Úc. Con như người đã chết đi, nay được sống lại!  Nhưng đớn đau thay, đến Úc     mặc dù sống nhàn hạ trong sự yêu thương hết lòng của con, bằng mồ hôi nước mắt     xây dựng của con bao năm nơi xứ người (nhà cửa, xe cộ)! Hơn 4 năm qua vợ con chỉ     ung dung đi học Anh văn toàn thời (ở Úc, chỉ cần người vợ đến trường với con mắt,     hay gò má màu tím hoa sim, là cô giáo sẽ tự gọi Cảnh sát ngay)!  
Nhưng có lẽ vì áp lực tài chánh của gia đình (vợ con phải gửi về nhà từ cái toilet        made in Australia, trong khi ở VN củng có)! Và có lẽ vì những lời xúi dục tà dâm         của những người bạn tu xuất (đã có vợ con) đã làm cho mất thăng bằng, không          còn lương tri và lý trí, nên vợ con đã cố tình KIẾM CHUYỆN với chồng bằng những       cách tàn ác nhất, cho có “chứng tích” rồi móc điện thoại bấm 000! Mươi phút sau         là Cảnh sát dò ra địa chỉ (ở Úc, mua sim điện thoại phải trình bằng lái xe), mang     thông dịch viên gỏ cửa ghé thăm! 
Vì vợ con đã quyết lòng để được vào thường trú SỚM hơn hạn định, để được            nhiều quyền lợi hơn về Xã Hội, Y Tế… và nhất là có thể thản nhiên LY HÔN chồng,       rồi mặc áo gấm về HTT, làm bảo lãnh giả lấy TIỀN!
Nước Úc được mệnh danh là xứ để nhốt con cháu Nữ Hoàng Anh, nên Cảnh sát rất     sẳn lòng nặng tay với những người chồng bạo hành!  Nếu con không hết lòng yêu    thương vợ con, hết lòng nhẫn nhịn, và có những bằng chứng xác thực (bằng video)       thì có lẽ giờ này con đã ngồi đếm lịch English for Tomorrow rồi! Và vợ con có lẽ đang    tung tăng hái hoa, bắt bướm, hay thanh thản nằm ngắm trăng trong… nghĩa địa!
Rồi kết quả đau thương, ngày 13/09/2012 vợ con đã bị tòa án Di Trú của Úc (MRT)     trả về VN, với lý do đã không sống trong tình nghĩa vợ chồng (spousal relationship)! 
Mặc dù rất đau buồn, tủi nhục vì cuộc sống vô cùng kỳ cục trong hơn 4 năm qua như:  Ngay đêm đầu tiên đến Úc, vợ con được người yêu cũ (tu xuất  đang sống hạnh phúc    bên vợ và 2 con) lấy cớ là người em vợ của anh đã giúp ký giấy hỗ trợ tài chánh (Assurance of Support) cho vợ con, để điện thoại rủ rỉ, rù rì, anh anh em em, âu yếm hàng giờ như chuyện tình “Ngưu Lang Chức Nữ thời @”.  Sáu tháng sau, con phải cắn răng viết thư xin anh giảm bớt, khi biết chuyện vợ con gào thét gọi con là “đồ ăn cháo    đá bát”, lấy băng keo dán chặt miệng lại, bấm 000 rồi nằm vật ra, chờ Cảnh sát đến!
Con không phải là hạng người “ăn cháo đá bát”, vì thừa biết câu “tình cũ không rủ      củng tới”, nhưng vì ơn nghĩa (người em vợ của anh đã giúp đỡ), nên 2 tuần sau ngày    vợ con đến Úc, con đã đưa vợ đi cả ngàn cây số, đến nhà họ để cảm ơn!  Và để được    nhìn cảnh vợ con mặc đồ ngủ, anh tu xuất thì diện áo thun lót, quần xà lỏn, trông         vô cùng sexy và gia giáo! Vai kề vai, ngồi dưới đất, dựa lưng vào tường âu yếm dở album cho nhau xem, trước mặt vợ con anh… và con!

Sáng ngày, anh tu xuất nấu phở đãi chúng con, sau khi ăn sạch không còn 1 giọt         nước lèo (con thường đưa vợ đi ăn phở, nhưng vợ con giử kẽ ăn cái bỏ nước), vợ con       đưa cái tô không lên, rồi nũng nịu, “Anh Công thấy em ăn có giỏi không?”. Cả nhà,       vợ chồng, con cái, và cô cháu gái (tên Hương) mới từ VN sang, tái mặt nín thinh!     Riêng vợ con vẫn trơ trẻn, hồn nhiên như cô gái đôi mươi, con nhà gia giáo đang yêu!  MẤT thăng bằng thật rồi! 

Cuộc vui nào rồi củng phải có lúc tàn! Sắp đến giờ lên xe bus, thấy vợ con áo não     muốn khóc, con bực mình nói lẫy, “Nếu muốn, Khanh ở lại đây cho vui!”.  Vậy là vợ      con phóng chạy về hướng nhà anh tu xuất, bất kể xe cộ qua lại, con hết hồn nắm       tay kéo lại, thì vợ con gào thét điên cuồng như bị bắt cóc, đem về làm tiền! Con sợ người Úc dòm ngó nên hạ giọng năn nỉ, thì vợ con lại càng gào thét! Thế là, chị ơi!     Chỉ vài phút sau, Cảnh sát đến làm thủ tục xét hỏi, dạy dỗ lung tung rồi mới cho        lên xe! Tủi nhục vô cùng, chỉ mới có sau 2 tuần vợ con đến Úc, hạnh phúc gia đình     của chúng con đã được nếm mùi Cảnh sát… và còn dài dài!
Mỗi lần đi lễ (nhà thờ Mater Dei, Woodville, SA) vợ con đều giử kẻ đi cách xa và luôn   ngồi cách con 2-3 tấc (trong khi những cặp vợ chồng khác tay trong tay, ngồi sát       rạt, thấy mà ham!)… nhưng vợ con lại thản nhiên cùng một anh tu xuất kiêm Mục        Vụ (tên Phạm Văn Thinh, có vợ 2 con) ôm nhau (hug) trước mặt vợ con anh… và con.       Trong khi mỗi lần gặp vợ anh hay vợ ai trong giáo đoàn, vì chỉ được hấp thụ nền         văn hoá, giáo dục Việt Nam, nên con chỉ vui vẻ cúi đầu chào! Thế thôi! 
Có một điều vô cùng mầu nhiệm lạ lùng CHƯA bao giờ xảy ra là, 3 năm qua con CHƯA    bao giờ được thấy anh tu xuất này, thò tay ÔM bất cứ ai khác! Mà cả giáo đoàn       chẳng ai làm cái trò nữa đời, nữa đoạn này!  Vị linh mục người Úc thì lại càng tối kỵ!

3 năm sau, anh tu xuất lại còn thản nhiên, đạo đức e-mail cho con: “Chung toi co om nhau mot chut thi cung la de cho cuoc doi duoc thong cam va chap nhan cho nhau    tung giay tung phut cua cuoc doi minh thoi.  Toi hy vong khong lam ai pahi dau long, nhung nguoc lai…”!  
Đã sống ở nước ngoài hơn 30 năm, nên con không quan trọng cái ôm (có vợ đẹp       phải ráng chịu)! Nhưng trong khi vợ con ung dung, nhàn hạ, quần là áo lụa, lên xe xuống ngựa, bằng mồ hôi nước mắt của con, thì lại ra vẻ giữ kẻ, hay xem thường   chồng mình… nhưng lại hết lòng cung kính những anh tu xuất, chỉ thích “ôm” vợ bạn!!  

Nhưng vì tình nghĩa vợ chồng, vì những lá thư, và 114 cái tin nhắn “cầu cứu”  của vợ    con từ VN, nên ban ngày con lại chạy ngược xuôi làm thủ tục giấy tờ bảo lãnh cho          vợ con trở lại Úc (vợ con thuộc diện “con lai”, nữa Úc, nữa Việt nên giấy tờ hơi rắc rối,   phải dịch thuật rồi gởi qua lại 2-3 lần nên hơi lâu), nữa đêm lại thức dậy điện thoại      âu yếm vỗ về, an ủi vợ con ráng chịu đựng nóng nực, ồn ào, bệnh hoạn, coi như lần     đầu về thăm nhà bị ông Tào Tháo kiếm chuyện, vậy thôi!  
Đêm nào con ngủ quên, không điện thoại thì coi như vợ con… mất ngủ!  Mỗi ngày        con nhận từ 3-4 tin nhắn thương yêu, mong đợi! Nhiều lúc đang lái xe không            dám trả  lời, vợ con hốt hoảng lại càng gởi tin liên tục… cầu cứu, có lẽ sợ con “bất       đắc kỳ tử”, vì cao huyết áp, hay vì nhớ vợ lo ra nên bị đụng xe? 
Thủ tục giấy tờ đang trôi chảy, đột nhiên đầu tháng thứ ba, con bảo vợ con viết tường     trình về thời gian đã sống ở Úc, đem đi dịch thuật (hơi mắc tiền) rồi gởi qua để nộp     cho bộ Di Trú Úc. Thì vợ con đã thản nhiên “lừa” con, có nghĩa là không viết, không    gởi, mà cũng không nói cho con biết, làm con cứ ngóng cổ chờ đợi rồi… ngày 03/11/2012 vợ con có lẽ được chỉ đạo… đột nhiên gởi một tin nhắn vô cùng bi ai,     thống thiết, y như là trăn trối, “Nguyện thề yêu và mãi mãi yêu anh, Shaymit (tên      con chó ở nhà) cho đến chết mới hết yêu. Em yêu anh suốt đời.”… rồi từ từ TẮT         luôn điện thoại… lấy cớ sợ tiếng chuông điện thoại đến mất ngủ (có lẽ đại gia             đình lại âm mưu CÔ LẬP vợ con, ra lệnh cắt đứt (điện thoại di động) và QUẢN LÝ      chặt chẻ (tin nhắn) làm cho tinh thần vợ con bấn loạn vì sự CÔ ĐƠN, để dễ GIAM      GIỮ, sai khiến, hầu lại dùng vợ làm tiền người chồng THỦY CHUNG, như năm 2005)!   
{Năm 2005, vợ con đã từng được chỉ đạo đóng kịch, SỢ chồng đến không dám         NGHE điện thoại!  Mặc dù được con yêu thương hết lòng, thật lòng theo Đạo, và        mặc dù sau đó đã cùng gia đình thản nhiên “lột” sạch tiền bạc của con, thản nhiên    cùng những anh tu xuất làm những chuyện tà dâm (đến người ngoại đạo còn phải     mắc cỡ dùm) trước mặt con, mà con không trách một tiếng! Vậy mà có lẽ được           chỉ đạo, huấn luyện kỷ lưỡng (đến độ nhập vai) nên gặp ai cho dù lạ hay quen,           vợ  con  củng  tráo  trở  đóng  tuồng  SỢ CHỒNG, một  cách  vô  cùng  chuyên  nghiệp!}
Từ đó 3-4 ngày, vợ con mới gởi 1 tin nhắn cầm chừng bâng quơ, than thở ốm đau,    chán nản! Nhưng mỗi lần con nhắc tờ tường trình, hay thủ tục đi định cư cho sớm       thì thản nhiên lãng tránh, không trả lời!  Chờ đợi cả tháng trời, cuối cùng con gởi tin   hỏi ý có muốn con mang toàn bộ hồ sơ về VN nộp, rồi cùng vợ con mướn nhà sống,   chờ đợi phỏng vấn?  Chuyện quan trọng vậy, mà vợ con củng chẵng trả lời, chẳng      hỏi ngày nào về, về rồi hai vợ chồng ở đâu (làm con phải hủy vé máy bay mấy lần)?  Hình như có ai đó đọc, kiễm soát và trả lời tin nhắn cầm chừng dùm vợ con, y như     máy cài sẵn cứ đến ngày, giờ thì phát tin!  Thế thôi!

Quá nóng lòng cho tâm thần vợ mình, con muốn về VN, nhưng nhớ lại âm mưu         chụp mũ tàn ác, dùng bạo lực ngăn cản, lôi kéo để làm tiền của gia đình vợ hồi 2005.   Và nhất là sau khi họ đã từng chỉ đạo vợ con diễn màn kịch,” Tay phải thì cầm chặt   4.000 Úc kim của chồng, nhưng tay trái vẫn còn kinh sợ đến chưa dám thò ra            cầm điện thoại trả lời chồng mình”… chứ đừng nói đến chuyện CHO GẶP MẶT!      (Nhưng sau khi “mượn” thêm được 19.000 Úc kim, thì gia đình lại đạo đức cho phép     vợ con thò cả 2 tay, dọn quần áo đi sống chung với chồng! Bà mẹ hơn 50 năm            qua không hề có lấy một đồng thu nhập, nay đột nhiên lại hào phóng bỏ ra 15 triệu       đồng VN mua xe Honda mới toanh 51R5-4664, chỉ để cho vợ con chạy chơi vài tháng)!
Nên mặc dù nhớ thương, và lo sợ cho tâm thần yếu đuối bệnh hoạn của vợ mình,   nhưng vì quá kinh sợ phải xem lại vở kịch “VỢ SỢ CHỒNG NHƯNG KHÔNG SỢ           TIỀN CHỒNG” lần thứ hai, nên con vẫn không dám về VN… vì một lý do vô cùng         đau thương… đã hết TIỀN để nạp cho gia đình vợ lần thứ HAI! 
Rồi đến 10 ngày củng không có lấy 1 tin nhắn cầm chừng (điện thoại thì tắt từ lâu)!     Con thật sự lo sợ cho mạng sống của vợ mình, cuối cùng con đành nhờ một anh bạn      đến thăm! Tội nghiệp, anh này đã hết lòng, từ sáng đến tối tới nhà mấy lần, can       đảm lén nhìn qua cửa sổ và thấy rỏ… vợ con vào đêm 18/12/2012 (xin cảm ơn anh H.)!  

Nhưng anh bạn chỉ được phép gặp bà mẹ và cô em (tên Phượng), và họ cứ nhất       định KHÔNG cho anh gặp vợ con, với lý do vợ con đã đi Bình Dương (mặc dù anh          mới thấy qua cửa sổ)!  Trước đó, một bác hàng xóm củng xác nhận với con điều này!
Và cuối cùng thì họ thản nhiên thay mặt vợ con (mặc dù vợ con đã 53, và đang             ở trong nhà) quyết định nói thẳng với anh bạn con, “Vợ con sẽ KHÔNG làm tiếp thủ            tục đi Úc nữa, vì điều đó sẽ bất khả thi!”! Vì họ thừa biết cái bản chất chung tình         của con, nên càng làm cao, càng để lâu thì “trị giá “ của vợ con lại càng lên cao!
Ôi! Thì ra nguyên nhân của sự im lặng hơn 2 tháng nay của vợ con là vậy!  Vì ở bất        cứ hoàn cảnh nào vui hay buồn, gia đình vợ con củng vô cùng bén nhạy và chuyên nghiệp tìm ra phuơng cách làm tiền, vì thế CÓ LẼ họ lại đang âm mưu BAO VÂY làm    cho tinh thần vợ con bấn loạn, rồi ra lệnh TẮT điện thoại, cắt đứt sợi dây LIÊN LẠC   riêng tư của vợ chồng (vì gởi tin nhắn thì họ KIỄM SOÁT được), để con KHÔNG còn có thể chỉ dẫn thủ tục điền đơn… và nhất là AN ỦI tinh thần vợ mình mỗi đêm! Rồi họ   dùng tình cãm ngọt ngào GIAM GIỮ vợ con lại, KHÔNG cho làm tiếp thủ tục đi định    cư… để lại dùng làm  MỒI CÂU…  cho đến khi con cắn răng, cắn cỏ, tự nguyện nạp     TIỀN cho họ lần thứ HAI?  Con có mắc bệnh HOANG TƯỞNG không?  Không, vì con còn giử đầy đủ chứng từ, trên giấy trắng mực đen từ 2005 đến 2012!
Bổn cũ soạn y lại, vì năm 2005 cả giáo xứ HTT ai củng biết chuyện, vợ con mặc            dù đang mang bệnh trầm uất nhưng vẫn biết “tự” đi nộp đơn xin ly hôn đơn        phương, và “tự” viết thư đến Lãnh Sự Úc xin… KHÔNG đi Úc nữa… vì quá sợ bị con        ăn thịt! Năm 2012, thì không làm tiếp thủ tục xin đi định cư, vì một lý do hạ tiện,            dốt nát là… sẽ bất khả thi!  
Nhưng mầu nhiệm thay, năm 2007 sau khi con nạp tổng cộng 23.000 Úc kim cho        gia đình, thì vợ con lại “tự” chỉ đạo mình đi nộp đơn tái hôn, và “tự” xin đi định cư       (chuyện này giáo xứ lại không ai hay ai biết)!  Có điều lần này, năm 2013 giá cả có      thể lên xuống theo thời vụ, nên không biết con phải nạp bao nhiêu cho đủ cái túi       tham của loại người này, thì vợ con lại mới có thể “tự” chỉ đạo đi làm tiếp thủ tục         xin đi định cư? RỒI NẾU CON KHÔNG CÒN TIỀN, THÌ SỐ PHẬN ĐÃ QUÁ KHỐN NẠN      TRONG HƠN 30 NĂM QUA CỦA VỢ CON, SẼ RA SAO ĐÂY? 
Đã phóng lao thì họ phải theo lao! Không tiền? Thì họ sẽ thản nhiên sống chết          mặc bây! Vợ con nào có phải là cái gì của họ!  Họ chỉ dùng vợ con như cái máy vắt       sữa bò (con). Bò hết sữa rồi hả?  Thì họ dùng máy để vắt thứ khác! Nếu chồng        không có tiền, giam giữ mãi vợ phát điên, thì họ sẽ lại thản nhiên đỗ văn thừa              là tại vợ con sợ đi Úc, và sợ chồng đến phát điên, dạo 2005 họ đã cản rồi mà! 
Rồi cho dù vợ con có điên cuồng trong trại Tâm Thần đi nữa, họ lại càng thản nhiên    sung sướng vì có dịp tiếp tục thụ hưởng những hộp sữa, trái cam nhân ái thăm        viếng của bạn bè, người thân trong giáo xứ, và của người em gái của bạn con, như       hồi 2005! Thượng vàng hạ cám! 
Và bổn cũ soạn lại, với bản chất lọc lừa, dối trá một cách đạo đức, đêm 18/12/2012       bà mẹ và cô em lại hồn nhiên, đang tâm hết lời bêu rếu con, với anh bạn rằng,            “Vì vợ con đã quá kinh sợ cuộc sống ở Úc, và người chồng (củng may là chưa bị         TÁT TAI như mẹ đã làm ở VN) nên không muốn trở qua nữa!”… làm anh bạn suýt      chết sặc vì buồn nôn… vì không may cho họ, trước đó anh đã được nghe đến những       lá thư thương yêu, nhớ nhung, biết phân biệt giữa tình yêu của chồng và bạn xấu,       và 127 cái tin nhắn “cầu cứu” của chính vợ con! Nếu không, thì chính anh bạn sẽ       nhìn con như một con chồn đèn đáng kinh sợ, y như cô em của người bạn năm 2005!

Năm 2005, vì cái âm mưu chụp mũ “mắc bệnh tâm thần ban đêm”, và làm tiền Việt   kiều mà con đã bị đại gia đình vợ đi bêu rếu như một con quái vật!  Man rợ hơn nữa       là họ “dùng vợ bêu rếu chồng”, thế mới chết!  Vì nếu họ có nói gì, thì có người còn cho là họ ganh tỵ với Việt kiều nên đặt điều, đằng này chính người vợ một xương một thịt     mà đặt điều, thì người chồng Việt kiều tân tòng, chỉ còn nước… chết không nhắm mắt!

Ngày 16 hay 17/08/2005, mặc dù đang nằm tại khu Hồi Sức Cấp Cứu, nhưng khi     người em gái của bạn con vào thăm (Tô Mỹ Nga), vợ con đã thản nhiên tâm sự với           cô Nga là con “thường” (chỉ có 1 lần, con quá ức vì mẹ vợ đòi kêu Công an chỉ vì     chuyện vợ chồng lời qua tiếng lại trong phòng riêng, nên đã gào lên) la hét vào        “ban đêm”. Cô Nga thấy lạ, vì đã gặp con “ban ngày” nhiều lần (biết con không rượu     chè, say sỉn) nên hỏi kỷ, “Nhưng mà chị, hay gia đình có làm gì cho ảnh bực             mình không?”, vợ con hồn nhiên trả lời “Không!”, thật ngọt ngào, gia giáo!  Ai củng lầm!
Tài chụp mũ để diệt khẩu của gia đình vợ con (cô Nga có gặp cả bà Nguyệt và cô         em tên Phượng) thật là kinh khiếp! Vì cô Nga sau khi ở bệnh viện về, đã điện thoại      qua Úc nguyền rủa con không tiếc lời… có điều cô quên rằng mỗi lần về VN, con ngụ         ở nhà anh cô cả tháng trời, mà nào có ai than phiền gì đâu? Có lần ham vui quên         giờ cơm, về nhà thấy cả một mâm cơm nguội lạnh chưa ăn, con mắc cở quá, chỉ       muốn “gào” lên cho đỡ xấu hỗ! Ngày con về, ai củng ra phi trường đưa tiễn, mắt           đỏ hoe, không lẽ do khói đốt phong long (tiễn vong), mà con vô tình không hay?  
Rồi đến một nữ huyng trưởng Hướng Đạo khả ái, xinh xắn, bé bỏng lại đoan           trang, tận bên Mỹ (thế mới chết) xa xôi (cô Đoan Trang Solange D Huynh), mặc           dù nhỏ tuổi hơn con, đã thản nhiên gởi e-mail âu yếm gọi con bằng “NÓ”!  Và thỉnh      thoảng lại nhân ái hỏi thăm con, đã đỡ chưa?  Xin cảm ơn cô Trang!
Có vị nữ tu (bà con xa) mỗi lần nhận được e-mail hay hình ảnh của vợ con thì mừng    vui lắm… vì biết là còn sống! Mặc dù chỉ cần bỏ chút thì giờ và lý trí so sánh những    hình ảnh thảm thương, ốm đói của vợ con trong thời gian sống với anh chị em…           rồi chỉ sau vài ngày, vài tháng trở lại với chồng ở VN (đi du lịch ở Phú Quốc, Vũng           Tàu, Long Hải), rồi đến thời gian sống trong sự yêu thương hết lòng của chồng            (đi lễ, đi học, đi bơi, đi câu cá) ở Úc là đã thấy ngay được… sự thật!.  
Một con người có liêm sỹ như vợ con (không ham ăn) thì cho dù có được cho ăn           bào ngư, vi cá, nem công chả phượng, hít thở khí trời Tây… mà phải sống với          người chồng tâm thần, tàn ác, lải nhãi chửi Cha mắng Mẹ cả ngày lẫn đêm (nhất          là cái tội, mới cùng gia đình quơ của nó 23.000 Úc kim! Có nhiều người Úc, cả             đời chỉ dám chạy xe khoảng 2-3 ngàn Úc kim!), thì làm sao mà có thể mập ra,             trẻ đẹp ra, và… TỰ TIN ra như vậy được!
Tội nghiệp, cho dù trí thức đến đâu, loài người củng chỉ thích nghe những lời ngon    ngọt, chứ không thích nhìn vào sự thật, bằng chứng trên giấy tờ, hình ảnh hay bỏ      chút thì giờ suy luận, nhận xét và tự vấn lương tâm!  Có lẽ sợ mau già?  Vô tình lại       tự biến mình thành một thứ công cụ, chỉ để tuyên truyền miễn phí cho những kẻ   chuyên nghiệp sống trên lưng người, và làm tiền!  Tục gọi là ký sinh trùng!
Nhưng rồi sau khi được no nê thỏa mãn (tiền), đại gia đình vợ con lại hồ hởi, thản    nhiên mướn xe 15 chỗ và còn ngồi đè lên nhau, để ra phi trường đưa vợ con đi đoàn    tụ với… một con quái vật!  Lỡ có bị nó ăn thịt, hay hành hạ sống chết ra sao, họ        củng mặc kệ, cứ miễn sao nặng túi thêm nữa! Thật là những thứ tình thương nylon!   Thật đớn đau cho cái bản chất khờ khạo, và thảo hiền đến mê cuồng của vợ con!
Bao năm qua ở Úc, vợ con đã thản nhiên lột sạch những đồng tiền dành dụm của con     nơi xứ người! Nhưng đã phóng lao, phải theo lao, thượng vàng hạ cám (đến toilet       mà củng phải gởi về, tiền gửi gấp ba lần tiền mua), nhiều ít gì củng được (họ vốn        dễ tánh mà, bà mẹ hơn 50 năm qua còn chưa cần biết đến thu nhập là cái gì?)             vì họ thừa biết sự thủy chung của con, nên nếu không có tiền để “nạp” vài chục        ngàn một lúc, thì mỗi tháng con cũng sẽ dư sức gửi về vài trăm Úc kim cho vợ con!       
Như vậy họ vừa có THU NHẬP hàng tháng, vừa giữ vợ con lại làm OSIN tận tụy                đến suốt đời! Mặc kệ con, hay vợ con có hái hoa bắt bướm… trong trại Tâm Thần       hay không!  Cho đến khi con chịu bán nhà ở Úc!  Thế là lại vui vẻ cả làng!
Ôi! Hùm dữ còn không nỡ ăn thịt con!  Hay có loài chim tự mỗ thịt mình để nuôi con! Sao lại có loại gia đình nỡ dùng chính mạng sống, xác thịt đã quá khốn nạn hơn 30   năm qua của người thân, để âm mưu tiếp tục làm tiền người chồng Việt kiều một      cách ung dung, vô cùng đạo đức và chuyên nghiệp vậy?  
KÍNH XIN ĐỨC HỒNG Y BAN ƠN CỨU GIÚP CUỘC SỐNG ĐÃ QUÁ KHỐN NẠN,              ĐỚN ĐAU CỦA CHÚNG CON! CHÚNG CON XIN CHÂN THÀNH CẢM TẠ!
                                                        ***
Con tên Gioan Baotixita Nguyễn Huy Thành, sinh năm 1952, hộ chiếu số: L4782730, thường trú tại 69 York Tce, Ferryden Park SA 5010 AUSTRALIA.  Năm 1980 vì không đủ tiền nên con vượt biên và đến Úc một mình.  
Năm 1981, vợ con tên Phạm Thị Thanh Ngọc và con gái (5 tuổi) tên Nguyễn Huy Bích Ngọc (hay Tiễu Ni) bán được nhà (3 Trần Quốc Tuấn, Cầu Hang, Gò Vấp) nên đến nhà người bạn học tên Đỗ Thị Nguyệt 52/3 F11, Gò Vấp để móc nối vượt biên (qua sự     “giúp đỡ” của ông Lâm Minh Tâm, chồng chưa cưới của bà Nguyệt. Là hướng dẫn       viên du lịch của C.t Thanh Niên Xung Phong, Nguyễn Cư Trinh, Q1,T.p Hồ Chí Minh).  
Ngày 05/11/1981 vợ con của con được em bà Nguyệt, là ông Đỗ Văn Mỹ, dùng xe     cyclo máy chở đi, rồi mất tích luôn!  Không hiểu vì lý do gì, mà đến giờ này ông Mỹ     vẫn cương quyết dấu kín, KHÔNG cho con biết đã chở vợ con của con đến đâu? 
Qua sự giúp đỡ tìm kiếm của mấy cô học trò người Hoa, đến ngày 09/04/1982, con      mới nhận được thư của bà Nguyệt với những chi tiết như: Ai giữ tiền bán nhà của          vợ con – Vợ con hứa đến Úc sẽ gởi áo cưới đẹp nhất cho bà Nguyệt - Và nhất là            mật mã “Đi thăm anh Giao”! Chứng tỏ vợ chồng bà Nguyệt đã biết rất nhiều về âm    mưu vượt biên của vợ con, hay chính họ đã móc nối vượt biên cho vợ con của con?  
Năm 1993, con đến nhà vợ chồng bà Nguyệt (nay ở 86/6 Quang Trung, P8, Q Gò      Vấp) để hỏi thăm tin tức vợ con. Thì có lẽ đã quên những bức thư bà đã viết cho con,          nên vợ chồng bà Nguyệt lại thản nhiên trả lời là, “Vì vợ con rất kín đáo, nên sau khi     hai mẹ con ra đi họ mới biết!”. Vào thập niên 80, thừa biết vợ con có chồng vượt biên,       nay lại bán nhà đến nhà họ tạm trú, thì nếu không vì QUYỀN LỢI dính dáng đến          móc nối vượt biên, có lẽ họ đã KHÔNG bao giờ dám cho vợ con của con tạm trú!  
Đầu năm 2004, vô tình con lại được chính mẹ của bà Nguyệt (bà Nguyễn Thị Thơ) cho       biết, “Ngày đó, chính em của bà Nguyệt (ông Mỹ) đã dùng xe cyclo máy đưa vợ         con của con đến điểm hẹn!”. Con đến hỏi ngay ông Mỹ, thì ông thản nhiên trả lời,     “Em có chở đi, nhưng lâu quá nên không nhớ chở đến đâu!”. Có thể nào mà một     thanh niên khỏe mạnh, chạy xe cyclo máy chở khách bao năm qua, đường xá trong thành phố rỏ như nằm trong lòng bàn tay, mà lại có thể KHÔNG nhớ đã chở 2 mạng          nguời quen, đã từng ở chung nhà mình đi đâu không?
Rồi càng thương xót cho hoàn cảnh của vợ con bao nhiêu, thì con lại thật sự xót     thương cho cuộc sống của cô Anna Đỗ Thị Khanh (em của bà Nguyệt), thường trú tại 52/3 Quang Trung, P11, Q Gò Vấp, sinh năm 1959 và vẫn chưa được lập gia đình!        Vì cô xấu? Không cô cao, đẹp nhất nhà (như thiên nga giữa bầy vịt cỏ).  Mà vì bản     chất yếu đuối khờ khạo, lại thảo hiền với anh chị em đến mê cuồng nên hơn 30 năm          qua đã được họ ngọt ngào tẩy não, để làm những việc từ lao động nặng nhọc ban     ngày, đến “mờ ám” ban đêm như: 
Thân gái mới lớn, chưa có gia đình, không biết uống rượu, mà lại luôn được ban đại    diện (chú Ban) HTX xe Lam Quang Trung – Gò Vấp đưa đi chiêu đãi các quan chức, có quyền quyết định vận mạng HTX!  Rồi đến chuyện, ban ngày thì lao động, ban đêm     lại giao tiếp với những người đàn ông… đã có gia đình (bạn của bà Nguyệt)! Đến nỗi   làm một anh tên Bình mất cả xe Honda Cup 50, màu xanh đã khóa kỷ lưỡng trong sân! 
Điều tủi nhục là, thay vì dấu kín những chuyện buồn trong quá khứ, nhưng vợ con         có lẽ đã được giáo dục (người cha trọng đạo lại mất sớm!) để “lấy nhục làm vinh”        (vì đem thức ăn thừa về nuôi gia đình), nên thỉnh thoảng lại hảnh diện đem chuyện      “ăn nhậu” trong quá khứ ra khoe với con! Mà đâu biết rằng, nhiều đêm con đã trào      nước mắt, khi vợ con bị “bóng đè” hay bị những ám ảnh đớn đau trong quá khứ dằn     vật, nên đã kêu khóc hãi hùng trong giấc mơ, “Chú Năm, chú Sáu ơi, đừng làm vậy,    con sợ lắm!”. 

Để thay anh chị (đã lập gia đình và ra riêng) mà nuôi mẹ, nuôi em gái Đỗ Kim      Phượng thành người (giáo viên Tiểu học Chi Lăng, Gò Vấp). Rồi 15 năm qua, từ ngày    cô Phượng lập gia đình, cắt nhà ra riêng ở phía sau, vợ con lại phải cùng mẹ hầu hạ chồng của em gái tên Dương Công Chính (may mắn có nghề phu hồ, nhưng chuyên       đi câu cá giải trí quanh năm)!
Nhưng chưa đủ, để cột đời vợ con cho thật chặt với trách nhiệm gia đình, để cho        chắc ăn không còn một ai dám lấy (để anh chị em rảnh tay ra riêng, không phải            lo sợ việc phải nuôi người mẹ, chưa hề có THU NHẬP trong 50 năm qua), nên khi       một người em gái mất đi vì tai nạn, để lại chồng tên Tiêu Phùng Hồng (khỏe mạnh,     tay chân đầy đủ), và 2 con nhỏ (Tiêu Khánh Linh 1 tuổi, và Tiêu Thảo Linh 6 tuổi), cả gia đình với sự chỉ đạo của bà Đỗ Thị Nguyệt (sau lưng là ông Lâm Minh Tâm?)            đã âm mưu đi dành dựt 2 cháu với đại gia đình bên Nội, đem về… rồi giao HẾT cho        vợ con nuôi!  Cả 4 anh chị em còn lại, ai củng đã có gia đình, kinh nghiệm nuôi          con mọn, nhưng chẳng ai nuôi phụ cho 1 cháu… mà chính họ đã  dành dựt mang về!
Kính xin Đức Hồng Y mường tượng cảnh một thiếu nữ chưa chồng, ngày lao động        cật lực, đêm về ôm 2 con nhỏ (cháu 1 tuổi lại sanh thiếu tháng) à ơi suốt đêm, chưa         kịp đặt lưng thì đã đến giờ đi lao động (bà mẹ tánh tình thoải mái, hơn 50 năm          qua chẳng phải lo chuyện thu nhập nên dễ ngủ)! Vì thế, chuyện dài cô bảo mẫu          Đỗ Thị Khanh mất ngủ, để xe leo lề cán chó là chuyện thường, chẳng báo nào thèm đăng. Chủ chó ôm xác chó, mà cảm thương cho kiếp người! Có còn ai can đãm dám     lấy người vợ với mẹ trên vai, 2 con nhỏ ngang hông không?  
À quên còn! 15 năm qua từ ngày em gái lập gia đình, cắt nhà ra riêng ở ngay phía     sau. Sáng thứ Bảy, Chủ Nhật, vợ con lại phải thay mẹ chợ búa, nhặt rau làm cá cho      vợ chồng cô em! Vì từ ngày lập gia đình họ chỉ biết ăn, chứ chưa biết lặt rau làm cá!  Chồng của em gái, tô hô mỗi cái quần xà lỏn, bao năm qua được mẹ vợ và chị vợ      thay phiên chăm bón nên béo múp míp như lợn cạo, thản nhiên nằm đu đưa trên     vỏng xem TV, chờ cơm!  Lỡ hôm nào cơm canh không có món đặc sản, anh phu hồ     chỉ vờ quát nạt 2 đứa con là ở nhà trên, mẹ vợ và chị vợ đã run như cầy sấy!  
Thương con cháu!  Nên từ mẹ vợ đến chị vợ tự biến mình thành osin, lẫn kho thực  phẫm dồi dào chất lượng cho anh phu hồ!  Tuy ít học, nhưng anh phu hồ thừa biết     điều này, nên lại càng ra oai!  Đúng là cái số ai đã sướng, thì thất học củng            sướng cả một đời, theo thất học! Phu hồ mà dưới tay có cả 2 osin (miễn phí) một lúc!  
Và mặc dù đã có đồng hồ điện riêng cả chục năm qua, nhưng cái máy bơm nước của    nhà anh phu hồ, lại được câu vào đồng hồ điện của nhà chị vợ. Ai có chút hiểu biết       về công suất của máy bơm nước, thì sẽ hiểu hơn 10 năm qua, cái bơm nước của         một gia đình 2 vợ chồng và 2 con nhỏ, đã xử dụng bao nhiêu tiền điện? Thật là          bám chặt suốt kiếp, rút rỉa đến tận cùng xương tủy, còn hơn loài dòi bọ!  
Còn có cô cháu Lâm Cúc Phương, cô muốn đi bơi thế là cô lập kế “hô biến” cái kiếng    bơi của con, ngay tại bãi biển Thày Thím đông người!  Sau đó cô lại mượn luôn bộ        đồ bơi con mua cho vợ con!  Thế là đủ bộ, sướng nhá, mặc dù cô có Cha, có Mẹ đầy đủ!
Đầu năm 2004, vì thật lòng thương yêu (xót xa) cho con người và hoàn cảnh sống       của vợ con (mặc dù vợ con đã gần 50 tuổi, gia đình vẫn đòi hỏi phải có đám Hỏi linh     đình và vô duyên, thực chất là chỉ để có dịp ăn nhậu) con đã lặn lội mưa nắng mấy  tháng trời, để học đạo và theo đạo. 
Và ngày 28/08/2004, chúng con đã được L.m Phanxicô Xaviê ban phép Hôn Phối     trước sự chứng kiến của tất cả người thân, và bạn bè thuộc giáo xứ Hạnh Thông Tây.
Ngay sau đám Hỏi, bà Nguyệt thản nhiên hỏi mượn con 200 triệu đồng VN. Con can    đãm thú thật là đã hết tiền vì cái đám Hỏi bất ngờ nhưng linh đình (vì giá cả cái gì         ở HTT củng mắc gấp đôi, lạ quá?), và vì thời gian ở lại VN học đạo quá lâu!  Bà     Nguyệt thân ái chỉ con cách rút tiền ở ngân hàng ANZ, Công trường Mê Linh,         nhưng làm sao con nhớ được số tài khoản bên Úc? 
Không “mượn” được tiền! Nhưng để khỏi mang tiếng làm tiền, một hôm trước mặt        con bất ngờ bà Nguyệt bảo vợ con cho bà mượn sổ hồng, để thế chấp. Vài ngày        sau, con hỏi thăm vợ con “Chị Hai đã mượn được tiền chưa?”, vợ con hảnh diện trả lời,         “Chị Hai hỏi chơi cho vui, chứ chỉ đâu có cần tiền!”. Có điều, không biết vợ con có được biết chuyện bà Nguyệt hỏi mượn tiền con không? Vì có chị vợ nào mà lại đi dại dột      khơi khơi hạ mình, “hỏi tiền” em rễ chỉ để cho dzui dzậy?  Lỡ nó đi rao bán tùm          lum thì kỳ!  Thật là tội cho cái bản chất khờ khạo, thảo hiền đến mê cuồng của vợ con!
Sau ngày Cưới, cho là đã có tình gia đình, con ngây thơ đem những thư từ cũ của bà Nguyệt (09/04/1982) ra bàn thảo, hy vọng biết đâu tìm được lại con. Nào ngờ thấy    thư cũ, bà Nguyệt tái mặt nín thinh (vì bao năm qua, hai vợ chồng bà luôn che đậy      cứ một mực hoàn toàn không hay, không biết gì về chuyện mất tích của 2 mạng người). 
Và có lẽ cái âm mưu chụp mũ con “mắc bệnh tâm thần” để diệt khẩu (để lỡ một mai      con có ngây thơ đem chuyện mất tích, hay làm tiền ra bàn với Công an, thì họ sẽ chỉ    mỉm cười thương hại, “Lại cái ông Việt kiều tâm thần đến nỗi bị vợ bỏ đấy mà!”)          và dùng tình cảm gia đình HÀNH HẠ tinh thần, rồi lại dùng tình cảm gia đình để       GIAM GIỮ thân xác người vợ để làm tiền người chồng Việt kiều, của bà Đỗ Thị      Nguyệt, và ông chồng Lâm Minh Tâm đã được bắt đầu?  Mà con nào hay, nào biết!
Sau ngày Cưới, con muốn vợ con nghĩ làm bảo mẫu, để hết thời giờ làm thủ tục đi         định cư.  Được biết 30 năm qua, tiền lương của vợ con đều được mẹ quản lý chặt chẻ (cần dùng thì phải xin lại), nên con hỏi vợ con, “Mổi tháng Khanh đưa cho má bao   nhiêu?”, vợ con nói, “Khoảng 1.3 triệu”. Con bảo, “Thôi để cho dễ tính, cứ 2 tháng      anh đưa luôn cho má 5 triệu.”.  Nào ngờ, không cần đắn đo suy nghĩ, nhanh như      máy điện toán, vợ con nói ngay, “Không 6 triệu!”.  
Con chới với, nhồi máu cơ tim suýt té, nhưng củng cắn răng gắng gượng hỏi,       “Nhưng… nhưng sao lại phải 6 triệu?”, vợ con thản nhiên trả lời, “Vì còn quà cáp        của phụ huynh cho nữa”! Chúa ơi! Thôi ván đã đóng thuyền rồi! Đầu năm 2005,        quá ức lòng, con vừa than khóc, vừa kễ chuyện này với một chứng nhân là cô Bùi      Anh Đào, nhà ở đường Lê Văn Thọ, Gò Vấp. Cô Đào nghe xong bị sốc nặng, hiện      đang sống lây lất đâu đó ở Đà Nẵng!  

Nhưng, khi con trở về Úc làm thủ tục giấy tờ hôn nhân, theo lời yêu cầu của vợ con,    ngày 21/10/2004 và 10/11/2004, qua công ty chuyển tiền Kim Son Money Transfer   Pty. Ltd ở Úc, con đã phải gởi mỗi lần đến 500 Úc kim (có nghĩa là 7.5 triệu đồng      VN/1 tháng) cho vợ con để làm gì không hiểu? Để nuôi gia đình theo diện Việt         kiều, hay để làm thủ tục giấy tờ?  Vợ con chẳng bao giờ tự đi làm giấy tờ một mình!  
Trong thời gian chờ phỏng vấn đi định cư cho vợ con, con không hiểu sao mà 4 gia       đình anh chị em (sống xung quanh) cứ thay phiên “xa luân chiến” vợ con (cái kiễu       như lấy chồng Việt kiều, đi xa bỏ mẹ già không ai chăm sóc là một tội trọng! Vậy        bản thân họ là gì đối với người mẹ? 

Sau này vợ con đi Úc, gần 5 năm trời cả 4 anh chị em chẵng ai mời mẹ mình về        sống chung với con cháu một lần cho vui, có lẽ họ sợ vui quá bà ở luôn thì phiền,        tốn kém, khó đuổi!  Thật là lòng mẹ bao la, thì lòng các con củng không kém cạnh!
Có lần người mẹ mà vợ con đã hy sinh cả một đời con gái để phụng dưỡng, có lẽ bị     bấn  loạn tâm thần vì những lời xui dục nên đã đang tâm kiếm cớ (tào lao) thẳng tay   tát  vợ con 2 cái trước mặt con!  Hậu quả là vợ con mắc bệnh “trầm cảm” nặng nề! Thật     đúng theo sự sắp đặt của vợ chồng bà Nguyệt?  Quá bực mình vì những hành động    kiếm chuyện, bao vây tinh thần càng ngày, càng vô cùng khẩn trương, ác liệt của anh chị em vợ! Con muốn đi mướn nhà ở, nhưng vợ con lại không chịu, lại còn che đậy với bạn bè là con thường “hiểu lầm gia đình vợ!”, nên vợ chồng lại thường lời qua tiếng lại! 
Đêm 12/12/2004, vợ chồng đang lời qua tiếng lại trong phòng riêng, con chợt nghe       tiếng mẹ vợ, “Khanh, mày hỏi có phải nó muốn kiếm chuyện thì để tao kêu Công an?”. Bấy lâu nay vì thật lòng yêu thương vợ mình, nên con củng kính yêu, hết lòng         phục vụ mẹ vợ, còn hơn mẹ mình (đi đâu về không quà thì củng bánh Givral), nay             đột nhiên lại đòi kêu Công an, chỉ vì chuyện vợ chồng lời qua tiếng lại trong phòng riêng! 
Quá đớn đau, bàng hoàng nên con đã phải gào lên trong đêm khuya,”Đã ăn trên          đầu trên cổ, còn hơn Cha hơn Mẹ mà còn đòi kêu Công an nữa nè Trời!”. Vợ con       chứng kiến, nghe rỏ mọi chuyện, nhưng để che đậy ác tâm của mẹ hiền và gia đình,     đã đang tâm cùng gia đình đi vu cáo, chụp mũ chồng mắc bệnh tâm thần, thường      hay la hét vào “ban đêm”!  Vì ban ngày, ai củng biết con rất bình thường! Lại đẹp trai!
Đêm 13/12/2004, dưới sự chỉ đạo của bà Nguyệt, cả gia đình đóng chặt cửa, kéo màn      (nhà vợ con), rồi yêu cầu chúng con họp gia đình với lý do “la lối” đêm qua. Nhưng       thực chất là “Khủng bố tinh thần Việt kiều để làm tiền!”, vì mở đầu lại là lời hăm       dọa “muốn chơi dao có dao, muốn chơi búa có búa” của ông em rễ Dương Công        Chính (chồng giáo viên Đỗ Kim Phượng).     
Sau đó, là màn gào thét điên cuồng của 2 ông anh Đỗ Minh Hiệp (cùng vợ tên Hậu),     và Đỗ Văn Mỹ (cùng vợ tên Hồng) họ đòi đuổi chúng con ra khỏi nhà (mặc dù do            vợ con xây dựng và đứng tên), vợ con mê cuồng quỳ lạy họ như tế sao! 
Cuối màn, mẹ vợ con chễm chệ trên salon, chống nạnh bảo con, “Phải ĐỀN đời con    gái, và việc làm cho con Khanh rồi mới được đi!”, vì sau đám Cưới vợ con xin nghỉ      làm bảo mẫu để thì giờ làm thủ tục xin đi định cư, con đang phải “nạp” tiền cho vợ để nuôi mẹ, nuôi em, nuôi cháu!  
Con chán quá bỏ vào phòng dọn đồ, thì mẹ vợ con đi theo và nhắc lại kịch bản,           “Phải đền đời con gái và việc làm cho con Khanh rồi mới được đi!”. Vợ con phải kéo       tay mẹ, “Má đừng nói vậy, kỳ lắm!”. 
Sáng ngày 14/12/2004, con bị đau đầu đến nằm chổng đít (một vị bác sỹ, và một    người em bên vợ, tên Định đến thăm), sợ hãi loài người đến độ phải chui vào toilet,   đóng chặt cửa lại! Vợ con sau khi bàn tính với gia đình đã âu yếm bảo con, “Hay anh     về Úc chữa bệnh nhé?”.  Ôi tình nghĩa vợ chồng, khi khỏe mạnh, củng như lúc ốm đau!
Đêm 20/12/2004, người em rễ tên Chính lại cáo buộc con kiếm chuyện nói xấu họ      nên chửi, “Đồ con c..!”, rồi xông vào hành hung!  Hai nguời anh vợ ở gần củng xúm      lại gào thét chửi bới, gọi con là, “Đồ chó đẻ!”  Đã quá mệt mỏi, ngứa ngáy với những      con người sống ký sinh này bao lâu nay, nên con sẵn lòng tặng cho họ một bài học    làm người!  Nào ngờ, chưa kịp xuất chiêu động thủ thì đã nghe hơi gió sau lưng,          rồi hai tay con bị ôm chặt bởi… vợ yêu. Và vì liều mạng cho tình chị em (rễ), nên vợ        con mạnh lắm, con lúng túng đến chưa biết xử trí ra sao… thì đã bị biến thành cái       bao cát, rách tả tơi! Sau đó 3 anh em tay trong tay dắt nhau đi nhậu, rồi nữa đêm             trở lại gào thét chửi bới, hăm dọa  một chập nữa, vợ họ phải âu yếm đưa về tận nhà!  
Sáng ngày, thấy mặt vợ con có dấu bầm, con hỏi thì vợ con thản nhiên trả lời,        “Đêm qua, anh đánh em đó!”. Thánh thần thiên địa ơi, con đâu phải là hạng người       hạ tiện như vậy?  Đến nước này thì con phải dọn đi thôi! Con có yêu cầu vợ con đi    theo, nhưng nàng thản nhiên (hay ngây dại?) nói, “Anh đã kiếm chuyện làm rạn nứt   tình gia đình, em không thể đi theo anh được!”. Kiếm chuyện?  Mỗi lần về VN, con thường bị ông Tào Tháo ganh tỵ, kiếm chuyện rượt chạy gần chết, tới cửa phi cơ        mới tha! Là thân Việt kiều, con chỉ mong làm thủ tục lẹ lẹ để đưa vợ đi Úc, vì còn     nhiều chuyện phải làm nơi xứ người! Kiếm chuyện với họ để được cái gì?  Chạy đua      với ông Tào củng đủ mệt rồi!  Con sợ các ông lắm!
Dọn đi chưa được 2 ngày, tuy kinh sợ gia đình vợ nhưng con đã điện thoại cho vợ          con vài chục lần, và đều được trả lời là không có nhà (đang mắc bệnh trầm cảm mà      đi đâu?). Con đến nhờ sự giúp đỡ của linh mục chánh xứ HTT, ngài cho một anh Mục         Vụ giúp con liên lạc. Vài ngày sau, anh Mục Vụ trả lời con, “Gia đình họ đã nhất định      giữ vợ anh lại rồi, thôi anh đi về đi!”. Con đến nhà những người thân của vợ con như      bác Ba, cô Sáu ở gần, cậu mợ Tư tận Long Khánh, ai củng hết lòng giúp đỡ nhưng đều…       nhận được câu trả lời vô cùng trơ trẻn, “Con Khanh nó sợ chồng, nên không dám gặp!”.
Con đến nhà một người bạn thân của vợ con, cô Nguyễn Thị Huệ ở số 70/2 Quang    Trung, P8, Gò Vấp (có em tên Đào), đưa một số tiền để nhờ cô “kín đáo” giúp đỡ       cho vợ con. Vài ngày sau con trở lại, với ánh mắt kinh sợ (mặc dù con chưa hề làm         điều gì không phải với riêng cô, hay gia đình cô!) cô Huệ trả lại tiền, và yêu cầu con “Đừng đến nhà cô nữa!”. Sau này, con còn được biết (và chính tai nghe qua điện      thoại) cô Huệ đã “nhập vai”, mê cuồng đi bêu rếu con khắp giáo xứ HTT là thứ,         “Việt kiều mát dây, chập mạch, khùng điên ba trợn, và thường hay la hét vào “ban   đêm” (cứ y như cô đã từng nhận vai ngủ kế bên kép chánh, con)! Cô còn cho là         con đem tiền đến nhà cô để “đóng tuồng”! Tuồng gì? Tuồng ““ăn bánh khỏi trả tiền”         (cô Huệ chuyên nhận đặt bánh)? 
Cô Huệ đã quên một điều, con đến nhà cô van xin cô giúp đỡ… vợ con (chứ không          xin trái tim, hay bánh trái của cô)! Vì con thật lòng thương xót cho kiếp sống khốn       nạn của vợ con, trong sự giam giữ để làm tiền (cô Huệ ngây ngô đến độ vô cùng        cảm phục, khi thấy gia đình vợ con chê vài trăm Úc kim cô mang đến) của anh chị      em, vì con là Việt kiều biết trọng lời thề trước bàn thờ Chúa!  
Con là loại Việt kiều có nhà ở Úc, có ½ nhà Cha Mẹ ở Q1, ¼ nhà ông Ngoại ở Hà Nội,  mà còn không màng! Nên con không thắc mắc đến nhà ai! Con có những cô học trò      người Hoa lớn tuổi hơn con! Con cao ráo, “ban ngày” nhìn xa lại giống tài tử Cho Lon!   Và con là Việt kiều dám xài những đồng tiền mồ hôi nước mắt của chính mình         (ngày 16/08/2004, ngoài số tiền được phép mang vào VN, con còn rút thêm 5.000       Úc kim cho cái đám Cưới Việt kiều). Vậy mà con chẳng được biết mùi vị từ cái bánh    Hỏi, đến Cưới mặn ngọt ra sao? Chúng cùng 2 bàn tiệc dư, biến mất hết! Y như        chưa Cưới!  Kỳ cục quá! 
Rồi ngày 22/02/2005 hận kẻ bạc tình, con lại rút 10.000 Úc kim tại ngân hàng ANZ,  Công trường Mê Linh này, chỉ để sống chưa đầy 2 tháng!  Nên con muốn ly hôn thì       ly hôn, con muốn lập gia đình lại với ai ở bất cứ đâu đó, Bắc, Trung, Nam thì lập!           Tại sao con phải đóng tuồng van xin ai, hay lấy lòng ai để được gì? Được sống        trong nhà vợ con!  Để được ông Tào tiếp tục rút rỉa, đến tận cùng xương tủy à? Vậy     mà con vẫn phải hạ mình van xin cô Huệ “nhận tiền”, và thay con giúp đỡ chăm          sóc vợ con, và xin gia đình vợ một chút tình người, cho phép chồng được gặp gỡ,       chăm sóc và đưa vợ mình đi định cư!  Như vậy con có đáng sợ hay đáng khinh không?         
Trong khi có những người phụ nữ phải ôm con nhảy lầu nơi xứ người, và biết bao     người con gái “trinh trắng”, vừa mất cả tình lẫn tiền, mà bao năm chờ đợi vẫn chưa được “chồng” bảo lãnh đi định cư!  Còn con muốn đưa vợ đi định cư, thì phải NẠP TIỀN!
Trong khi ngược lại, vợ con đã gần 50, chỉ làm bảo mẫu (không phải siêu người          mẫu, diễn viên hay con đại gia, thứ trưởng), không có 1 xu dính túi (vì bao nhiêu       tiền lương đều bị mẹ quản lý chặt chẻ bao năm qua), lại khờ khạo thảo hiền với         anh chị em đến mê cuồng, nên được họ lợi dụng chặt chẻ từ tinh thần đến thể xác,        hai vai lúc nào củng nặng gánh mẹ, em (chồng của em) và 2 cháu, nên đã không       biết bao người muốn tiến đến hôn nhân, nhưng chỉ THỬ rồi lại phải bỏ chạy đến         văng cả dép (như anh Nguyễn Ngọc Hải, hiệu trưởng Tiểu học Lam Sơn, Gò Vấp)! 
Cô Huệ còn đâu có biết chuyện, trước ngày cùng con đón nhận bí tích Hôn Phối, vợ        con đã được chỉ đạo đóng tuồng “Bắt cá Việt kiều hai tay” bằng cách khóc kể thãm     thiết với người yêu cũ tên Nguyễn Văn Công “mặc dù anh đang sống hạnh phúc với       vợ và 2 con bao năm qua” trước sự hiện diện của bà Đỗ Thị Nguyệt, cùng bạn bè     trong ca đoàn (điều răn thứ 9)! Và vợ con gia giáo, đến độ đang tâm ôm chồng cho       em rễ trộn hồ! Thản nhiên ruồng rẫy chồng để thỏa mãn sự tàn ác của anh chị          em!  Vậy cô biết con đến nhà cô để được gì?  Để khỏi mang tiếng BỘI ƯỚC với Chúa!
Con đến gặp linh mục chính xứ Phao Lồ 3, và xin giúp đỡ để liên lạc thẳng với bà     Nguyệt (vì con thừa biết bà và ông chồng đã chỉ đạo mọi chuyện?). Tàn ác thay, mặc   dù ngày 25/01/2005 (chỉ 3 ngày sau khi con dọn ra khỏi nhà vợ con) bà Nguyệt đã      lợi dụng lúc tinh thần vợ con đang bấn loạn để xui dục và đưa ra toà nộp đơn ly         hôn đơn phương, nhưng không hiểu bà ăn nói xảo quyệt thế nào, mà ngày 26/01/    2005 Lm Phanxicô Xaviê Nguyễn Ngọc Thu, đã giúp con “viết nháp” lá thư xin lỗi! 
Không biết ngài nghĩ sao, nếu biết bà Đỗ Thị Nguyệt, sau khi đã làm chuyện VÔ  ĐẠO (xui dục, và đưa em đi nộp đơn ly hôn) lại còn được ngài cặm cụi “viết nháp” lá thư,    xin lỗi bà? 
Rồi theo lời khuyên của ngài, con đã đánh máy lá thư, ký tên và gửi bảo đãm ngay     đến nhà bà Đỗ Thị Nguyệt!  Mặc dù con củng thật tình không biết mình đã làm điều      gì nên tội?  Tội đã làm kiếp Việt kiều, mà chỉ biết kính Chúa, yêu thương vợ hết lòng,     mà lại đang tâm lạnh nhạt với cái bản chất LÀM TIỀN, và cái túi không đáy của hai        vợ chồng, Đỗ Thị Nguyệt và Lâm Minh Tâm?
Sau đó vì thừa hiễu thâm ý “làm tiền” của gia đình vợ (đêm 13/12/2004), nên con      nhờ ngài làm trung gian để trao tặng 10.000 Úc kim cho họ, để con được phép gặp lại   vợ con! Nhưng có lẽ không thể hiểu được sự tham ác của một gia đình trong đạo,             nên ngài không nhận, mà nhìn con với ánh mắt không mấy thiện cảm!  
Nhưng hôm nay, sau khi đọc tờ xác nhận của vợ con (10/05/2010), và những biên     nhận gởi tiền, và nhận tiền của ngân hàng Úc và ACB, con hy vọng ngài vẫn KHÔNG   quên lời đề nghị vô duyên của con hôm nào, vào đầu năm 2005, và hiểu được lý do      tại sao con lại đề nghị kỳ cục như vậy! Có điều con đã đánh giá gia đình vợ quá thấp,      vì họ chỉ nhận 23.000 Úc kim! Chứ nếu linh mục có nhận giúp trao tặng 10.000           Úc kim, thì chắc chắn họ sẽ đạo đức, không nhận!  Làm cho ngài lại vô cùng cảm phục!
Chủ Nhật 30/01/2005, quá ức lòng vì cái âm mưu ly hôn, và chụp mũ vô cùng            tàn ác để làm tiền của gia đình vợ, con đã QUỲ trước cửa nhà thờ HTT trong giờ       dâng lễ, trước sự chứng kiến của nhiều người! Nhưng nào ai hay, ai hiễu nỗi cái          bản chất LÀM TIỀN, vô cùng trắng trợn  của “những con sâu làm rầu nồi canh”!
Sáng ngày 24/03/2005, biết vợ con thường đi bộ quanh nhà thờ HTT, con đã đến        gặp. Hai vợ chồng đang ngồi nói chuyện bên hông nhà thờ (con đang van xin vợ       mình rút đơn ly hôn), thì con chợt thấy phía sau nhà thờ là trường Tiểu học Chi Lăng,   và bà chị vợ Đỗ Thị Nguyệt (giáo viên) đứng trên lầu, và đang xử dụng diện thoại         di động. Vài phút sau người anh vợ tên Mỹ chở mẹ vợ con đến, bà hất đầu ra hiệu      cho ông Mỹ về trước, rồi chống nạnh hất hàm hỏi, “Sao, nói chuyện xong chưa, đi về!”.  

Rồi mặc những lời van xin thãm thiết của con, “Con xin má, con lạy má!”. Bà thản    nhiên LÔI vợ con về nhà, cảnh tượng trông dã man như cái chợ buôn người thời        Trung Cổ. Trước những cặp mắt bàng hoàng của những người đi bộ xung quanh         nhà thờ (mặc dù vợ con đã gần 50, và đã cùng con đón nhận bí tích Hôn Phối ngay         tại đây, có cả sự hiện diện của mẹ vợ con nữa). Con chỉ còn biết gục đầu vào gác     chuông mà khóc, và gọi thầm hai tiếng, “Má ơi!”. 

Ngày sau, bà lại cùng một người bạn gái của vợ con tên Trần Thị Mỹ Ngọc (chưa        từng một lần lên xe hoa) áp giải vợ con ra hầu toà (bà còn được thư ký tòa mới         vào lấy cung). Mặc dù mùi thơm của bánh Givral vẫn còn phảng phất đâu đây,        nhưng mặc những lời van xin thống thiết của con, bà thản nhiên như không nghe,   không thấy, và không biết con là con cái nhà ai!

Trong tòa, con đã phải khóc ròng trước ông Thẫm phán Trần Văn Chưng và cô thư       ký tên Hạnh, trong khi vợ con với ánh mắt vô hồn, vẫn cương quyết xin ly hôn cho    bằng được, với một lý do vô cùng gia đình trị đến độ man rợ, phá nát hôn nhân,       hạnh phúc gia đình, nền tảng luân lý của xã hội VN (mặc dù vợ con đã gần 50),       “Chồng ganh tỵ làm mất tình anh chị em”! 
Thấy con van xin thãm thiết quá, nên cô thư ký có lẽ động lòng thương cho một        “kiếp đàn ông” nên hỏi vợ con, “Sao tui thấy ảnh củng có vẻ thương chị thiệt mà?”.       Đã được chỉ đạo cặn kẻ (như đã từng làm với cô Huệ), vợ con thản nhiên trả lời         ngay, “Ảnh đang đóng tuồng đó!’. Để được cái gì? Tổng cộng 23.000 Úc kim mồ           hôi nước mắt chăng? Cuối cùng vì tình yêu chân thành của con, nên ngày 13/04/2005         vợ con bị tòa buộc phải nhận Quyết Định Đình Chỉ Ly Hôn! Không hiểu tờ giấy Ly         Hôn có giá trị thương mại gì, với những người trong Đạo không?
Trước ngày về Úc (04/04/2005), qua một người bạn chung xóm của vợ, con đã cắn     răng để lại cho vợ con gần 4.000 Úc kim (mồ hôi nước mắt dành dụm bao năm nơi        xứ người, ai đã sống ở nước ngoài đều hiểu kiếm được đồng tiền củng tủi nhục,         đắng cay vì sự kỳ thị lắm) và tất cả nữ trang ngày Cưới! Gia đình vợ chịu nhận          tiền kiểu này ngay (an toàn) nhưng có lẽ chê ít nên vẫn chưa cho phép chồng được     gặp vợ, ngay cả liên lạc điện thoại, trước khi con lên phi cơ về xứ người!  

Câu chuyện HÀNH HẠ tinh thần người vợ đến mang bệnh tâm thần, LÔI từ sân            nhà thờ về GIAM GIỮ để LÀM TIỀN chồng Việt kiều, vô cùng tinh vi và vô đạo đức     này, chắc chưa từng xảy ra nơi giáo xứ Hạnh Thông Tây hiền hoà và đạo đức! Có ai  chấp nhận cảnh, vợ chồng đã đón nhận bí tích Hôn Phối, mà vẫn bị anh chị em         QUẢN LÝ chặt chẻ tinh thần, LÔI giữ thể xác (ngay trong sân nhà thờ) như vậy không?
Hết người móc ruột, lại đến kẻ lột da! Trước ngày về Úc, quá hận tủi vì bị vợ ruồng       rẫy (chỉ để thỏa mãn sự tham ác của anh chị em), con đã có thời gian sống bạt         mạng!  Ngày 22/02/2005 con rút 10.000 Úc kim từ ngân hàng ANZ. 
Cuộc sống của con đã lọt vào tầm ngắm của một nữ gia, mà con trai đang làm thủ        tục du học tự túc ở Úc!  Nữ gia nhờ người môi giới làm quen, rồi giới thiệu là single   mum (1 mẹ 2 con), và có ý nhờ con đưa đường chỉ lối ở Úc (đâu có nói chuyện ở      nhờ). Đang buồn chuyện gia đình, visa lại hết hạn phải về nên con nhận lời, chẳng       thắc mắc tìm hiểu nhà cửa nữ gia, con chỉ thường gặp gỡ tại cửa hàng quần áo,        trên đường Tạ Thu Thâu!  
Đến Úc, thấy nhà con 4 phòng ngủ, nữ gia thản nhiên săn tay áo dọn ngay phòng      cho con trai, con cho là ở tạm mấy ngày để vào home stays (nhà trọ tư gia) của      người Úc. Sau đó, con giúp tìm trường, và tìm hiểu về giá cả của home stays. Khi      biết giá 180 Úc kim/1 tuần cho 1 du học sinh, nữ gia nín thinh lạnh lùng, không trả giá!  
Con sống ở Úc mà tâm hồn để ở VN, nên củng mặc kệ nhờ gì làm nấy, thế thôi! Nào  ngờ, cho đến ngày về nữ gia mới lục hết túi đưa con hơn 1 ngàn Úc kim và năn nỉ con   nuôi con dùm, lấy cớ nó chưa rành Úc văn, vào home stays e khó sống!  Lúc đầu con      từ chối, thứ nhất con đâu phải là bảo mẫu, thứ hai con có thể về VN bất cứ lúc nào.  Nhưng cuối cùng vì nữ gia khóc lóc vật vã quá, nên con đành phải cắn răng cầm tiền!
Nào ngờ, vài tháng sau nữ gia qua thăm, và lại dắt thêm đứa thứ hai, khổ nỗi ông      này lại ngoan hiền, nếu CHO luôn con sẵn sàng NHẬN. Vì dòng máu “quân tử Tàu”,     năm 1983 con đã từng ĐỔI hết số tiền dành dụm, để nhận con người làm con mình         (hoang thai 6-7 tháng)!  
Lần này, nữ gia lại thản nhiên còn không đưa luôn 1 xu!  Sau khi nữ gia trở về VN,     bực mình quá con đã phải bảo mấy cháu viết thư về than đói với ông Ngoại, nữ gia    củng mặt trơ nín thinh, hay vì ngại nói tới tiền con sẽ tự ái chăng (nên chỉ gởi            mỳ  gói)?  Không lẽ đuổi bớt một đứa ra đường?  Cảnh sát sẽ lại bắt con nuôi chứ bắt ai!  
Rồi chờ cho con quen quen với cảnh “Gà trống nuôi con vịt miễn phí”, nữ gia lại           trở qua, với vẻ mặt buồn bã nữ gia thỏ thẻ, “Vì làm ăn thua lỗ nên không đủ sức           đóng tiền học cho 2 con (may là còn không phải đóng tiền ăn, nếu ở home stay            thì 2 ông là 360 Úc kim/1 tuần), nên có lẽ phải đưa 2 con về lại VN… trừ phi con        chịu bảo lãnh hôn nhân (miễn phí) cho nữ gia, thì 2 con sẽ được đi học trường          công (miễn phí) và sẽ được ở lại Úc… với con!  
Đang quá đau đớn, uất ức vì đã tìm cách liên lạc điện thoại với vợ con bao lần mà     không được, và vì sợ sự cô đơn nơi xứ người (như con đã nói nếu cho thằng con          thứ hai, con sẽ nhận nuôi ngay)! Nên ngày 15/12/2005 con đã làm một việc vô đạo       là về VN làm thủ tục ly hôn với vợ con! Rồi trở về Úc, và ngày 06/01/2006 ký giấy       kết hôn với nữ gia ở Úc (có 2 người trong giáo đoàn, bị nữ gia nổ đến lé mắt nên         thừa biết con đã đón nhận bí tích Hôn Phối, nhưng vẫn đang tâm nhắm mắt ra ký         tên làm nhân chứng), sau đó con lại trở về VN, làm thủ tục xin đi định cư cho nữ gia.

Nào ngờ qua giấy tờ, con may mắn được biết một chuyện động trời, nữ gia đâu phải       là single mum, đâu có đang đang sống với Cha Mẹ… mà là đang sống với một ông         có quyền, có chức, và ông lại có 5 con!  Họ giàu nức đố đổ vách, tiền của họ mà        thiêu xác con thì khỏi cần vô Bình Hưng Hòa cho xa! Kẹt xe!  Vậy mà họ đang tâm         lợi dụng sự cô đơn của con để nuôi chùa 2 đứa con, rồi còn âm mưu dùng con để           bảo lãnh đi định cư chùa nữa!  Sao mà họ thành tâm quá vậy? 
Con đành phải thành tâm, viết thư xin hủy đơn xin đi định cư cho nữ gia!  Đớn đau vì     hụt ăn, nữ gia gào thét, hăm dọa, mạt sát con thậm tệ (qua điện thoại), rồi rút         ngay hai con về (sau hơn 1 năm ăn ở chùa, nếu cứ tính 360 Úc kim/1 tuần kiểu          Úc, thì chắc là chóng mặt)!  Sau đó con nộp đơn, xin ly hôn nữ gia tại Úc (25/05/2007)!
Trong thời gian ở VN, con có nhờ người mang quà đến (điện thoại di động) cho vợ        con, người anh vợ tên Mỹ lại quen thói chửi bới, nào ngờ gặp phải người mang quà         là dân bản xứ, nên điện thoại hỏi con muốn xử kiểu nào? Con lại phải hết lời năn nỉ       anh giao quà, vì sợ vợ mình bị khủng hoảng, khi thấy anh ruột bị xử đẹp, lại xử       miễn phí, miễn trả giá! Và có lẽ thấy mặt anh mình bớt cứng rắn (đang đóng          tuồng trèo cao, lại lỡ gặp dừa cứng cạy), nên vợ con không phải đóng tuồng “sợ quà”! 
Từ đó, nhờ nền văn minh tiến bộ khoa học hiện đại, trước khi bước chân lên phi cơ        về xứ con điện thoại thẳng cho vợ con luôn, không phải xin phép ai! Trước đó con          muốn đến thăm, nhưng vợ con lại không cho, con cho là sợ anh chị em nên thôi con      củng đành, không lẻ lại dựa hơi anh giao hàng thì kỳ (mặc dù anh có dặn, nếu cần        cứ gọi bất cứ lúc nào, vì tay anh đang bị nổi mề đay), con không muốn vợ con bị shock! 
Vài tháng sau con đòi trở qua VN để thăm vợ con! Thì vợ con lại muốn để vợ con xin           qua Úc du lịch vì hai cái lợi: Thứ nhất, con khỏi sống va chạm với anh chị em vợ -        Thứ hai, vợ con củng muốn biết cuộc sống thực của con ở Úc ra sao? Có dấu bà          nào trong tủ đá không? Vì nghe đồn ở Úc, thịt đàn bà càng dai càng có giá!  Nghe     củng có lý nên con bằng lòng (con củng hơi ớn, khi chợt nhớ đến vụ mới bị nữ gia     hăm dọa cho đàn em thanh toán! Con đã thú thiệt với vợ con, tất cả những gì xảy        ra  sau ngày con dọn ra khỏi nhà vợ). 
Nhưng muốn đi Úc, thì phải có tiền trong ngân hàng ở VN để chứng minh tài khoản!     Mặc dù là vợ chồng cũ (ly hôn 15/12/2005), nhưng thì điều này với con củng dể thôi! 
Con bảo vợ con đi mở tài khoản (ở ACB) rồi con gởi thử về 1.000 Úc kim coi có tới không? May quá tới… rồi đột nhiên qua e-mail, con nhận được những tấm hình         bệnh hoạn, thảm thương của vợ con (con đã không cầm được nước mắt), nhưng         con biết những hình này đã được “tổ chức” dàn dựng ngay tại sân nhà của bà Đỗ        Thị Nguyệt, và do chính bà Nguyệt gởi qua địa chỉ e-mail của vợ con (và sự góp            ý của ông Lâm Minh Tâm, vì ông này rất rành về đổi ngoại tệ, Tây cho?)
Và những tấm hình của bà Nguyệt, đã làm con quyết định gởi tiếp 11.000 Úc kim…       thì đột nhiên vợ con lại bảo con, gởi vào số tài khoản của cháu Tiêu Thảo Linh           (điều này phiền vô cùng, vì cháu Linh phải cho mượn số tài khoản, phải xin nghĩ         làm để đi rút tiền v.v và v.v, trong khi vợ con khỏe mạnh, lại đang ở không?). 
Nhưng vợ con cho là làm vậy để qua mặt Lãnh sự Úc!  Đã từng là công chức Úc nên      con hiểu luật pháp, trừ khi con cướp ngân hàng hay trốn thuế, rửa tiền thì tiền           bạc của con (privacy) mới bị toà cho lệnh moi móc, tìm nguồn gốc! Còn chuyện xin        đi du lịch, chứ có phải lừa đảo đâu, mà họ phải bỏ công xin lệnh tòa!  Không hiểu        sao mà vợ con lại cẩn thận, và thông minh ĐỘT XUẤT vậy? Nhưng thôi kệ, vợ muốn   mà! Vậy là con gởi!  Nhưng gởi xong 11.000 Úc kim, con lại cảm thấy có cái gì không bình thường? Vì con thừa hiểu bản chất của con người vợ con mà, làm sao mà có    những ý tưởng siêu vi, như thế này được? 
Phải có ai “ném đá dấu tay” xếp đặt, hay âm mưu cái gì đó? Vì thế con lấy hết can     đảm, cương quyết báo cho vợ con biết, KHÔNG gởi tiền vào tài khoản cháu Linh nữa!       Vì hết bà Nguyệt dàn dựng chụp hình, gởi hình, GIỜ lại đến gởi tiền cho cháu Linh?       Có cái gì đó KHÔNG bình thường? Sau này lại còn chuyện, mẹ vợ con hơn 30 năm qua chỉ ngồi chờ, đếm từng đồng lương cực nhọc của vợ con, nay đột nhiên lại hào phóng    bỏ ra một lúc 15 triệu đồng (1 năm lương của người lao động) mua xe Honda 51R5-4664, chỉ để cho vợ con chạy chơi vài tháng! Tiền ở đâu ra?
Thấy con lần chần, chậm gởi tiền, có lẽ được chỉ đạo nên vợ con liền gởi ngay thư         tình cảm yêu thương, nhắc nhở những kỷ niệm “ăn cơm trước kẻng”, rồi lại viện trợ      tới e-mail của một huynh trưởng Hướng Đạo bên Mỹ (cô Đoan Trang Solange D    Huynh),  và cuối cùng là… chữ ký của linh mục Clémenté Lê Minh Trung, chánh xứ    HTT xác nhận hoàn cảnh gia đình và tư cách cá nhân của vợ con (không hiểu ngài        sẽ nghĩ gì, khi biết chữ ký của mình đã bị TỔ CHỨC lợi dụng vào việc MƯỢN TIỀN,               không bao giờ hoàn trả?)… nên đã làm con gởi tổng cộng, tất cả là 19.000 Úc kim!
Cuối cùng việc xin đi du lịch của vợ con không thành, vì vợ con không có việc làm!          Tại sao vợ con đã cố tình không cho con biết điều này?  Vì nếu bất cứ ai ra toà Lãnh      Sự Úc, nói là tôi muốn làm thủ tục xin đi Úc du lịch thì cần phải có những điều kiện gì?           Nhân viên của Lãnh Sự sẽ tận tình cắt nghĩa (hay phát cho bạn tờ chỉ dẫn từ A đến Z). Đọc xong, bạn sẽ biết ngay mình có đủ điều kiện để đi hay không!  
Có nghĩa là TỔ CHỨC thừa biết vợ con thất nghiệp, KHÔNG đủ điều kiện để xin đi          du lịch ở Úc, nhưng cứ chỉ đạo vợ con làm TẤT CẢ mọi thủ tục… để con AN TÂM mà      gởi 19.000 Úc kim về!
Rồi con lại mới được vợ con cho biết thêm một điều kỳ cục nữa, ngân hàng Việt Nam       chỉ cho nhận ngoại tệ từ nước ngoài gởi về, chứ không cho gởi ngoại tệ từ trong nước  ra! Có nghĩa là cho nhận, nhưng miễn gởi trả (có lẽ vợ chồng bà Nguyệt rất rành  chuyện này?) Tại sao vợ con không cho biết điều này? Trong khi thừa biết chuyện      con không dám về VN vì sợ sự hăm dọa của nữ gia?  
Như vậy là tổ chức đã tính toán sẵn trước khi “mượn tiền”! Coi như con sẽ KHÔNG        bao giờ dám về VN, để gặp lại 19.000 Úc kim mồ hôi nước mắt bao năm nơi xứ người!     
Nhưng cuối cùng vì quá nhớ thương vợ mình, con “liều chết” trở về VN (con có nhà           ở Úc trị giá vài trăm ngàn, con không “liều chết” về VN chỉ để đòi lại 19.000. Có khi    tiền đâu chưa thấy, lại thấy vài cái mũ chụp lên đầu như hồi 2005, để diệt khẩu)!      Ngày về con muốn són lệ, sợ lời nữ gia hăm dọa thì ít, mà càng suy nghĩ con lại          càng sợ cái âm mưu làm tiền siêu vi của những người, con mới “nạp” 19.000 Úc kim!     Sợ họ chụp mũ, diệt khẩu để che đậy tội ác, từ 1981!  
Nhưng may quá, có lẽ biết con sợ đến són lệ (sẽ không dám tâm sự cùng Công an),       có lẽ vì âm mưu muốn dùng con, để đưa vợ con đi Úc (miễn phí) làm đầu cầu mai      sau cho đại gia đình, và để tiếp tục phụng sự đại gia đình đến suốt kiếp, nên họ để           con yên, không diệt khẩu! Lại còn cho phép vợ con đi chung sống, làm thủ tục tái      hôn, và nộp đơn xin đi định cư ở Úc (mẹ và cháu gái còn đến thăm). 
Nhưng rồi lâu ngày thấy vợ con thản nhiên không nhắc đến 19.000 Úc kim, mà con      đã cho mượn (chứ không phải để lại), nên con phải hỏi?  Có lẽ đã được chỉ đạo trước,     vợ con đem ngay ra một mớ biên nhận dịch vụ viết tay, tổng cộng 4.000 Úc kim (cả năm qua vợ con không hề nói đến chuyện dịch vụ này, chỉ nói lệ phí nộp đơn là          100 Mỹ kim), vậy là xong rồi, hết rồi! Cho nên từ ngày con về VN đến nay, vợ con       đã thản nhiên không nhắc đến tiền mượn là vậy… nhưng… nhưng mà con đã gởi về     đến 19.000 Úc kim lận!  

Vợ con nhìn con như người mắc bệnh tâm thần “thứ thiệt” rồi nói, “Mười chín ngàn         Úc kim? Chúa ơi, cả đời em củng chưa bao giờ thấy được số tiền đó!”.  Nhưng khi con   đưa biên nhận của ngân hàng Úc và ACB (số tiền này sau khi ra khỏi ngân hàng         ACB là bốc hơi ngay, như một phép lạ!), thì vợ con ú ớ, lúc thì bảo cháu Linh giữ,         lúc thì đã dùng để gọi điện thoại. Con hỏi biên nhận điện thoại, thì đột nhiên vợ         con  gào thét, “Anh là thằng chồng đê tiện, có mấy đồng bạc (19.000 Úc kim) mà củng     phải có giấy tờ!”, rồi đập đầu vào tường… rồi uống thuốc ngủ tuẫn tiết vì đại nghĩa!  
Nhìn vợ mình lăn lộn, đóng tuồng “Thị Mầu đập đầu, xơi thuốc ngủ”, con thật sự kinh hoàng trước cách tẩy não, quản lý con người quá ư là tinh vi, hiệu quả, của vợ chồng     bà Nguyệt? Chị chủ nhà (tên Yến), còn ngây thơ hết lòng giúp đỡ, đưa vợ con vào      bệnh viện Bình Dương để… súc miệng!  Có điều chị Yến không hiểu chuyện gì đã xảy ra!  
Rồi đôi lúc nghi ngờ chính bản thân, con lấy biên nhận ngân hàng ra đếm đi, rồi lại     cộng lại (với máy tính) thì vẫn đúng 19.000 Úc kim! Rồi cuối cùng con lại phải ngọt    ngào năn nỉ vợ con hãy ráng… hảy ráng… quên đi số tiền mồ hôi nước mắt đó!            Vợ con lại dzui dzẻ, tha thứ cho người chồng Việt kiều gà tồ, nhưng biết lỗi!
{Ngày 27/09/2005, con có viết thư đến những người quen ở giáo xứ HTT, và những   giáo viên ở Tiểu học Chi Lăng, Gò Vấp về việc chỉ 3 ngày sau khi con bị chụp mũ       “mắc bệnh tâm thần ban đêm”, dàn cảnh đánh đuổi ra khỏi nhà vợ con, bà Đỗ            Thị Nguyệt (người Công giáo) đã đang tâm đưa vợ  con ra tòa nộp đơn xin ly hôn     (mặc dù chúng con đã đón nhận bí tích Hôn Phối)!  Con củng nói qua việc, con đã      phải “nạp” gần 4.000 Úc kim và tất cả nữ trang ngày Cưới! 
Bà Nguyệt căm hờn đến độ lợi dụng ông Hiệu trưởng Tiểu học Chi Lăng, Chu Quang Chấp tịch thu tất cả thư của con rồi nộp cho Công an P11 (mặc dù con không làm     chính trị, hay lừa đảo làm tiền ai), con chỉ nói lên sự thật có đầy đủ bằng chứng!}
Đã từng rút kinh nghiệm đau thương, căm hờn với con (27/09/2005), vì thế củng      như chuyện lừa đảo vượt biên 1981, làm tiền 2005, nên nếu không có quyền lợi   (TIỀN), bà Đỗ Thị Nguyệt (và chồng Lâm Minh Tâm?) đã chẳng dại gì mà dính dáng    với con (lấy tiếng giúp đỡ vợ con), để lại mang phiền vào người mà đứng ra TỔ CHỨC: Xử dụng tài khoản của cháu Tiêu Thảo Linh, để “mượn”, rồi dựng chuyện “bồi thường” thân xác 11.000 Úc kim - Dùng ngay chính sân nhà mình làm phông, để chụp cho       vợ con những bức hình thật là thảm thương, rồi còn giúp gởi bằng e-mail cho con!     Làm con khóc nức nở, và mau mắn chạy đi gởi tổng cộng 19.000 Úc kim về!  Gần        gấp 5 lần hồi 2005! Chúa ơi! Thật kinh khiếp, và chuyên nghiệp!  
Con vừa mất tiền, vừa tự nhận mình là… một con quái vật (bồi thường thân xác)!      Điều đớn đau là họ đã làm cho vợ con bị nhập vai, lúc nào củng coi CHỒNG mình         như KẺ THÙ, hay đã là chứng nhân và nạn nhân của những việc làm vô đạo (và           đã từng viết thư bêu rếu chị vợ mình), nên phải diệt khẩu bằng mọi cách, rồi tìm         sự  an ủi ấm áp, ngọt ngào nơi vòng tay của mấy ông tu xuất (mặc dù họ đã có vợ con)!
Thật ra thì con chỉ là một Việt kiều to xác nông cạn, chậm hiểu!  Vì đây là một cách MUỐN GẶP VỢ, THÌ CHỒNG VIỆT KIỀU PHẢI NẠP TIỀN MÃI LỘ, nhưng thay vì nói    “nạp” thì có vẻ dao búa, dể bị dòm ngó, nên họ đã khôn khéo tổ chức “mượn” vừa       kín đáo lại lịch sự (con lại không mang mặc cảm bị ăn trên đầu trên cổ)… và nhất           là không làm phiền đến pháp luật!  Đôi bên đều có lợi, họ được tiền, con được phép         gặp gỡ, chung sống, và đưa vợ đi Úc định cư!  Vui vẻ cả làng!  Con còn muốn gì nữa?
Rồi nơi xứ người, vợ con lại được những người bạn tu xuất đạo đức hết lòng giúp        đỡ, âu yếm vợ con đủ cách, để cho huyết áp của con… tăng vọt!  CUỐI CÙNG VỢ CHỒNG CHÚNG CON CHỈ LÀ NẠN NHÂN ĐỚN ĐAU CỦA NHỮNG ÂM MƯU LÀM TIỀN,                 LẪN TÌNH ĐẾN… SUỐT KIẾP! TỪ NGÀY VỢ CON BỊ TRẢ VỀ, CON SỐNG MÀ NHƯ CHẾT,        4 THÁNG QUA, CON CHƯA CÓ ĐƯỢC MỘT BỮA CƠM! THÃM THƯƠNG LẮM ĐỨC         HỒNG Y ƠI!  XIN NGÀI BAN ƠN CỨU GIÚP LINH HỒN VÀ CUỘC SỐNG CHÚNG CON!  CHÚNG CON XIN CHÂN THÀNH CẢM TẠ.
G.B Nguyễn Huy Thành 
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Ferryden Park SA 5010

AUSTRALIA
10-01-2013

Nhà:   +61882432119
Di động:  +61451589943                
E-mail:  thanhhnguyen2009@yahoo.com.au
(thư đã được hoàn chỉnh thêm)
23

